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Collecte-afkondiging Noord-Ghana: alfabetisering
De start van een nieuw seizoen betekent hier de start van een nieuw schooljaar. In het West-Afrikaanse land Ghana gaan de meeste kinderen ook gewoon naar school, maar in de afgelegen dorpen in het noorden van Ghana zijn nog veel volwassenen analfabeet. Kunt u het zich voorstellen: dat je niet kunt lezen en schrijven? De kerk in Noord-Ghana geeft mensen les in hun eigen taal. James is een van de leraren, die dagelijks zo’n dorp bezoekt op de fiets, die hij van de kerk kreeg. Het valt hem op hoe leergierig de mensen zijn. Wat betekent het voor mensen om te kunnen lezen en schrijven? Suale die 32 jaar is zegt: “Mensen kunnen me niet langer voor de gek houden”. En Mirjam die 27 is vertelt: “Ik kan nu zelf de Bijbel lezen en leren over gezondheid.” Samen zijn we de kerk in actie: in Nederland en in Ghana. Via deze collecte van Kerk in Actie steunt u de Ghanese kerk om mensen te leren lezen en schrijven. Dank u wel!

Kerkblad-bericht Noord-Ghana: alfabetisering 

Ghanese kerk leert mensen lezen en schrijven
In afgelegen dorpen in Noord-Ghana gaan steeds meer kinderen naar school, maar zijn veel volwassenen nog analfabeet. De school was ver weg, ze moesten jong werken of ouders vonden onderwijs niet nuttig. De kerk in Noord-Ghana leert hen alsnog lezen en schrijven in hun eigen taal. James Neindow (24) geeft les in een van deze dorpen. Hij komt iedere dag op de fiets, die hij van de kerk kreeg. Het valt hem op hoe leergierig de mensen zijn. Waarom willen Suale en Mirjam zo graag leren lezen? Suale (32): “Dan kunnen mensen me niet zo makkelijk voor de gek houden.” Mirjam (27): “Ik wil de Bijbel lezen en leren over gezondheid.” Samen zijn we de kerk in actie: in Nederland en in Ghana. Helpt u mee, zodat de Ghanese kerk meer mensen kan leren lezen? Wat kan Kerk in Actie doen met uw bijdrage?
· 3,50 euro: een bijbel in eigen taal
· 17 euro: een schoolbord
· 250 euro: training nieuwe docenten
Bedankt voor uw steun! Kijk op: www.kerkinactie.nl/kerknoordghana.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Collecte-afkondiging Ghana: vaktraining jongeren
De start van een nieuw seizoen betekent dat weer veel jongeren in Nederland een nieuwe studie gaan oppakken. In Ghana is doorleren voor veel jongeren minder vanzelfsprekend. Vooral jongeren uit afgelegen dorpen in het noorden van het land, komen maar moeilijk aan werk. Velen trekken daarom naar de grote steden in het rijkere zuiden. Ook bij ons trekken jongeren naar de grote steden. Een nieuwe start is altijd weer spannend. Zullen ze het redden? Maar zeker in Ghana moeten veel jongeren dat op eigen kracht doen. Dat valt niet altijd mee. De kerk in Noord-Ghana wil juist jongeren uit de achtergestelde dorpen een vaktraining bieden in hun eigen omgeving. Elisha leert nu voor kleermaker, Priscilla leert weven, Monica leert het kappersvak. Samen zijn we de kerk in actie: in Nederland en in Ghana. Via deze collecte van Kerk in Actie steunt u de Ghanese kerk om jongeren een vakopleiding te bieden. Dank u wel!


Kerkblad-bericht Ghana: vaktraining jongeren

Ghanese kerk helpt jongeren aan werk
Ghana heeft een jonge bevolking: meer dan de helft is jonger dan 25 jaar. Ze zijn energiek en willen allemaal iets van hun leven maken. Vooral vanuit de afgelegen dorpen in het droge noorden van Ghana trekken veel jongeren naar de grote steden in het zuiden, op zoek naar werk. Een deel heeft succes, maar een ander deel komt in moeilijkheden. De kerk in Noord-Ghana wil jongeren kansen bieden in hun eigen omgeving. Ieder jaar krijgen veertig jongeren daarom de kans om een praktisch vak te leren. Monica (21) leert nu het kappersvak. Priscilla (25) leert nu weven en wil later in de grote stad in het noorden een eigen weverij beginnen. Elisha (24) wordt nu opgeleid als kleermaker. Hij wil later als kleermaker aan de slag in zijn eigen dorp en zelf ook mensen opleiden. 
· Voor 200 euro wordt één jongere zes weken getraind in het opleidingscentrum
· Voor 200 euro krijgt één jongere begeleiding op zijn stageplek 
· Voor 85 euro krijgt één jongere materiaal om zijn bedrijf te starten
Samen zijn we de kerk in actie: in Nederland en in Ghana. Helpt u de Ghanese kerk om jongeren een vakopleiding bieden?  Steun dit werk via de collecte voor Kerk in Actie in onze kerk. Dank u wel! 
www.kerkinactie.nl/kerknoordghana.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kerkblad-bericht Noord-Ghana: voorgangers trainen

Goede voorgangers opleiden in Noord-Ghana
Het West-Afrikaanse land Ghana is overwegend christelijk, maar in het noorden zijn christenen in de minderheid. Daarom is het belangrijk dat de kerk hier goede leiders heeft, die niet alleen veel bijbelkennis hebben, maar ook investeren in goede contacten tussen christenen en moslims. Het trainingscentrum van de Presbyteriaanse Kerk leidt voorgangers, kerkelijk werkers en jeugdleiders hiervoor op. Veel voorgangers doen dit werk vrijwillig in afgelegen dorpen, waar mensen voor veel uitdagingen staan: de wegen zijn slecht, scholen ver weg, er is te weinig drinkwater. Daarom organiseert de kerk ook alfabetiseringscursussen voor volwassenen en investeert de kerk in werkgelegenheid voor jongeren. 

· Voor 25 euro wordt een voorganger met partner een weekend getraind in leiderschap 
· Voor 25 euro volgt een voorganger een seminar over christen-moslim relaties
· Voor 65 euro wordt een lekenpredikant 4 zaterdagen getraind

Samen zijn de we de kerk in actie; in Nederland en in Ghana. Helpt u de Presbyteriaanse Kerk in Noord-Ghana om te investeren in mensen en van betekenis te zijn? Steun dit werk via de collecte voor Kerk in Actie in onze kerk. Dank u wel!
www.kerkinactie.nl/kerknoordghana
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