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Scholendag 

Het Rossing Center organiseerde een Scholendag in Shoham. Daar kwamen een Arabische en een Joodse klas voor de tweede keer bij elkaar. Een (Arabisch) meisje vertelt: “Ik vond het eerst wel spannend om naar deze school te gaan. Maar gelukkig had ik de Joodse kinderen al een keer eerder gezien. Ik vind ze aardig.” De kinderen (10/11 jaar) ontmoeten elkaar dit keer in de Joodse school. Hierna volgen er nog twee ontmoetingen. Met kleurige vlaggen staan de Joodse kinderen klaar om de Arabische leerlingen te ontmoeten. Ze voeren een dans op en daarna zijn er muffins en chocomel. De kinderen verdelen zich in twee groepen. Alle kinderen moeten hun naam op een etiket schrijven, in het Hebreeuws en het Arabisch. Dat gaat niet vanzelf. Ze hebben elkaar nodig om elkaars taal te schrijven.

IJs breken
Ze krijgen een A4tje met vragen die ze aan de andere groep moeten stellen. Bijvoorbeeld: ‘Vraag iemand in de andere groep naar de naam van zijn langste vriend,’ of ‘zoek iemand in de andere groep die van pizza houdt.’ De kinderen lopen flink heen en weer, ze vragen en praten. Het is een enorm vrolijk kabaal! Een goede manier om het ijs te breken. Hierna is het tijd voor een pauze met stukjes olijfbrood en brood met za’tar, komkommer, paprika, wortel. Tijdens de pauze spelen ze samen buiten. Er wordt gedanst, gevoetbald en op het klimrek worden de nieuwste kunsten vertoond.

Feest
Het thema van de dag is rituelen. De kinderen hebben allemaal iets meegebracht dat verwijst naar een ritueel dat zij zelf vieren. In kleine groepjes laten ze elkaar deze voorwerpen zien en vertellen er over. Zo had een Joods meisje een wijnbeker voor de sabbat meegenomen, een Arabisch meisje een foto van haar eerste communie, een Joodse jongen een keppeltje en een Arabische jongen een kleine djembe waar ze op spelen bij bruiloftsfeesten.

Vertrouwen
Een van de docenten vertelt dat de Joodse kinderen het eerste bezoek aan de Arabische school erg spannend vonden: “De meesten van hen hebben nog nooit echt Arabieren ontmoet. Dit was voor hen de eerste keer. Het is erg leuk om te zien dat er vertrouwen groeit. De dagen daarna praten de kinderen er nog steeds over op school. Iedereen is enthousiast.”

Ogen openen: de uitkomst van ontmoetingen
Het verhaal van een medewerker van het Rossing Center

“De kinderen ontdekken dat hun leeftijdsgenoten uit de andere groep heel aardig zijn. Dat is wat ze het meest noemen!” Zo vertelt één van de medewerkers van het Rossing Center. Het contrast tussen hun eigen ervaring en het beeld dat de media schetsen is groot. Eén van de
leerlingen zegt: “Ik merkte dat het aardige kinderen zijn, niet zoals ze zeggen op TV.”
Een andere leerling vertelt dat hij geleerd heeft om mensen zonder vooroordeel te benaderen. “Dit is veel belangrijker dan meer te leren over bijvoorbeeld vakantie. Want je kunt het woord ‘vakantie’ altijd opzoeken op Google. Maar je kunt niet opzoeken hoe je moet omgaan met mensen.”
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Ontmoeting is vormend
De meest vormende manier van leren is ontmoeting. Ontmoeting maakt meestal een einde aan negatieve stereotypen en vooroordelen. “Ze ontdekken ineens dat de kinderen net zo zijn als zijzelf. Het zijn kinderen met dezelfde interesses. En hoe meer ze de ander leren kennen, hoe meer overeenkomsten ze zien, ondanks de verschillen.” Aldus een leraar.
Op de vraag naar de resultaten van het lesprogramma wordt het meest genoemd dat de scholieren anders zijn gaan kijken naar leerlingen van de andere school. Een leraar verwoordt het als volgt: “Het is als een raam dat plotseling opengaat. Ze merken: ‘O, ze zijn net als wij!.’”
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