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Tekst bij de PowerPointpresentatie voor de 40dagentijd 2016: Ik ga. Zet een stap naar de ander.

Steun migranten in Nederland

Dia 1: Ik ga 
Vandaag willen wij een stap zetten naar mensen die bij u om de hoek zouden kunnen wonen: Nederlandse migranten. Een kleine stap is al genoeg om ervoor te zorgen dat zij zich echt thuis gaan voelen in ons land.

Dia 2: In Amsterdam Zuidoost wonen duizenden migranten zonder papieren, geld of werk.
Het stadsdeel Amsterdam Zuidoost is een veelkleurige wijk. De 80.000 inwoners hebben meer dan 135 nationaliteiten. Ze proberen in Nederland een nieuw bestaan op te bouwen. Maar dat valt niet mee. Er zijn zoveel regels, zoveel maatschappelijke instellingen en loketten. Zeker als je de taal niet spreekt, is het moeilijk om daar je weg in te vinden. Veel migranten zitten zonder werk. En veel ouders zitten met de handen in het haar omdat hun kinderen, die wel inburgeren, van hen vervreemden.
 
Dia 3: Ze zijn welkom bij het diaconale centrum Stap Verder in Amsterdam.
Het diaconale centrum Stap Verder ligt midden in Zuidoost. Binnen Stap Verder werken zes kerken in Amsterdam Zuidoost samen met de Sociëteit voor Afrikaanse Missiën. Het centrum organiseert allerlei activiteiten en projecten om de bewoners van de wijk een stap verder te brengen. Zoals Nederlandse les, juridische en sociale spreekuren, en opvoedondersteuning.

Dia 4: Goed geschoolde vrijwilligers helpen hen verder.
Het is niet altijd makkelijk om in Nederland te krijgen waar je recht op hebt. Dat geldt voor geboren Nederlanders, maar zeker ook voor nieuwkomers. Zij kennen de mogelijkheden niet en gaan er bij voorbaat van uit dat er voor hen geen deuren open gaan. Stap Verder organiseert allerlei spreekuren, waar wijkbewoners hun vragen kunnen stellen over wonen, gezondheidszorg, financiën of werk. De vrijwilligers helpen hen om hun weg te vinden in het Nederlandse woud van wet- en regelgeving.





[bookmark: _GoBack]Dia 5: Ze bezoeken de taallessen.
Werkloosheid en taalachterstand veroorzaken veel eenzaamheid en armoede onder de mensen. Stap Verder biedt daarom gratis Nederlandse lessen aan. Sommige cursisten hebben extra ondersteuning nodig. Voor hen is er een taalmaatje, dat van alles met de cursist onderneemt. Van boodschappen doen tot een middagje naar de dierentuin. Dat is goed voor de taalvaardigheid, maar ook voor de sociale contacten.

Dia 6: Iedere week wordt er heerlijk gekookt.
De maaltijden bij Stap Verder zijn een wekelijks hoogtepunt. Koks uit alle windstreken schotelen de gasten een heerlijke maaltijd voor. Veel wijkbewoners kunnen zich niet elke dag een warme maaltijd veroorloven. De maaltijden zijn dus niet alleen gezellig, maar ook hard nodig. 

Dia 7: Stap Verder biedt ook praktische hulp
Een wasmachine, een brievenbus, een warme douche. Het zijn heel alledaagse zaken voor ons, maar niet voor alle inwoners van Amsterdam Zuidoost. Stap Verder zorgt, als het nodig is, ook voor deze praktische zaken. Het zijn kleine dingen, die voor veel migranten in Zuidoost een groot verschil maken. Dankzij Stap Verder voelen ze zich gewaardeerd en vooral ook thuis in ons land.

Dia 8: Ik ga
Tijdens deze 40dagentijd zetten we de stap naar de ander. De vrijwilligers die zich inzetten voor hun medemensen in Amsterdam Zuidoost lopen iedere dag een stap verder met hen mee. Net zo lang tot ze zelf de weg weten te vinden in hun nieuw thuisland. U kunt ook een stap zetten. Door te geven in deze collecte of via het rekeningnummer. Voor maar 12 euro geeft u een migrant een voedselpakket voor een maand.
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