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Collecteafkondiging straatkinderen Oeganda
In het Oost-Afrikaanse land Oeganda stijgt de welvaart langzaam. Toch geldt dat niet voor iedereen. Op kinderen uit het droge noordoosten van Oeganda heeft de toenemende welvaart in grote stad een grote aantrekkingskracht. Ze ontvluchten armoede en huiselijk geweld. Maar wie ongeschoold is en een andere taal spreekt heeft het moeilijk in de stad. Sommigen redden het en overleven in sloppenwijken. In de hoofdstad zijn grote kantoren verrezen en staan mensen tijdens spitsuur met hun auto in de file. Een ideale plek om te bedelen of etenswaren te verkopen. Als je genoeg geld verzamelt kun je ‘s nachts ergens een slaapplek betalen. Het is een dagelijkse strijd om te overleven. Geen plek voor kinderen of voor meisjes die zwanger raken. 

De collecte vandaag is bestemd om deze straatkinderen op te vangen, hun familie op te sporen en hen terug te brengen naar hun geboorteregio. Daar krijgen kinderen hulp zodat ze weer naar school kunnen. Jongeren krijgen de kans om een eigen bedrijfje te starten. En familie leert genoeg geld te verdienen om het onderwijs van hun kinderen weer zelf te gaan betalen. 
We bevelen deze collecte van harte bij u aan.  

Teksten voor uw kerkblad over straatkinderen in Oeganda
Plaats in uw kerkblad regelmatig een van onderstaande teksten. Zo blijven uw gemeenteleden op de hoogte van het werk dat zij steunen, ook als zij een keer niet in de kerkdienst aanwezig zijn op momenten dat u aandacht vraagt voor dit werk. Onderteken steeds met de naam van uw commissie en uw eigen naam, zodat mensen weten bij wie ze terecht kunnen voor vragen.

Tekst 1
Onze kerk wil Oegandese straatkinderen een nieuwe kans geven
In de Oegandese hoofdstad Kampala leven duizenden kinderen op straat. Ze bedelen, hebben amper te eten en worden door hun stadsgenoten met de nek aangekeken. Velen van hen zijn hun geboorteregio in het droge noordoosten ontvlucht vanwege geweld en armoede. Ze hoopten op een beter leven in Kampala. Drie Oegandese partnerorganisaties van Kerk in Actie werken samen met de kinderen aan een beter bestaan, met familie, een dak boven hun hoofd en vooral: op school. Als ze willen, begeleiden de organisaties jonge moeders en kinderen terug naar hun geboortedorp, waar de kansen op een beter bestaan zijn toegenomen. 
Kinderen gaan weer naar school. Jongeren krijgen de kans om een eigen bedrijfje op te zetten. Ouders leren hoe ze beter voor hun kinderen kunnen zorgen en hoe ze genoeg inkomsten kunnen verdienen. Uiteindelijk moeten ze immers zelf weer zorgen dat hun kinderen naar school gaan.
Samen werken ze er zo aan om de vicieuze cirkel van armoede te doorbreken. Met uw steun kunnen zij dit belangrijke werk voortzetten.
· Voor 225 euro kan een straatkind opgevangen worden in Kampala.
· Familie opsporen en terugkeer voorbereiden kost 40 euro per kind.
· Voor 330 euro kan een Oegandees gezin een nieuw leven opbouwen
Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda.
Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda. 

Tekst 2

De problemen van Oegandese straatkinderen uit Karamoja
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Deze keer vertellen we u meer over de situatie van deze straatkinderen.
Wereldwijd leven zo’n 150 miljoen kinderen op straat, waarvan 10.000 in Oeganda. De meeste straatkinderen komen uit de armste regio van Oeganda: Karamoja. Het is het droge noordoosten dat grenst aan Kenia, waar men van oudsher als nomade leefde. Door de klimaatverandering en het ontstaan van staten, staat deze leefwijze steeds meer onder druk.

Kinderen en ouders verlaten Karamoja vanwege honger, armoede, gebrek aan onderwijs en werk, verwaarlozing of geweld. Bijna tachtig procent van de Karamojong leven onder de armoedegrens. De meeste Karamojong eten maar één keer per dag. Karamojong willen naar de stad omdat ze horen dat daar betaald werk is, soms hebben ze daar familie en het geeft ook status. Sommige Karamojong lukt het om hun leven te verbeteren door deze stap. De groep die u via Kerk in Actie ondersteunt krijgt dat niet voor elkaar.

Twee derde van de kinderen leeft één tot vier jaar op straat, twintig procent langer. Hun alledaagse problemen zijn: waar vind ik eten en een plek om te slapen? Hoe zorg ik dat ik niet ziek wordt, gearresteerd of mishandeld? Veel straatkinderen krijgen te maken met misbruik. 

Jonge kinderen bedelen vooral en lopen snel ziektes op of krijgen een ongeluk. Meisjes bedelen, passen op jonge kinderen, verzamelen bonen of verlenen seksuele diensten. Jongens verzamelen afval of werken in de bouw. Veel kinderen werken tot laat in de avond is op straat. Dan komen mensen uit hun werk en staan met hun auto in de file.
Jonge kinderen worden bewust gebruikt om te bedelen, omdat zij het meeste geld opleveren. Kinderen tot 12 jaar reizen meestal samen met een volwassene naar de stad: hun moeder, een oudere broer of zus, een oom of tante, een neef. Ouders geven hun kinderen mee vanuit wanhoop en armoede, maar ook omdat ze verwachten dat hun kinderen daar wat kunnen verdienen. 

Als je een klein kind  ziet bedelen lijkt het of het alleen is, maar meestal wordt het in de gaten gehouden door een ouder kind of volwassene. Het is een bewuste strategie om geld te verdienen. De Oegandese organisaties zeggen: “Mensen moeten leren dat ze bedelende kinderen geen geld moeten geven. Dit heeft een aanzuigende werking op anderen en is absoluut heel schadelijk voor de kinderen zelf.”

· Voor 225 euro kan een straatkind opgevangen worden in de hoofdstad Kampala.

Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda. 



Tekst 3

Opvang van straatkinderen in de Oegandese hoofdstad
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Drie Oegandese organisaties werken hierbij samen. Vandaag vertellen we u wat meer over het werk van Dwelling Places in Kampala.

Dwelling Places is in 2002 opgericht vanuit christelijke inspiratie. Inmiddels werken er 25 medewerkers en ook enkele vrijwilligers. De organisatie heeft twee opvangplekken: één voor jonge kinderen en meisjes aan de rand van Kampala. Buiten de stad is de opvang voor oudere jongens met veel grond er omheen. 
Straatwerkers leggen contact met de straatkinderen. 35 tot 50 kinderen kunnen tijdelijk in de meisjesopvang of in de jongensopvang terecht. De kinderen gaan er tijdelijk naar school: ze leren algemene basisvaardigheden, lezen en schrijven, maar ook groenten verbouwen en veeteelt. Ondertussen wordt gezocht welke familieleden de kinderen kunnen gaan opvangen. Voor geen enkel kind ter wereld is het immers goed om langdurig in een tehuis opgevangen te worden. 

Uiteindelijk keren de kinderen terug naar familie en wordt bekeken bij welke school ze terecht kunnen. Na terugkeer blijven de medewerkers de kinderen volgen, zolang als nodig is. In de afgelopen jaren zijn dat al honderden kinderen, de meerderheid Karamojong.
· Voor 225 euro kan een straatkind opgevangen worden in Kampala.
[bookmark: _gjdgxs]
Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda . 

Tekst 4

Terugkeer van Oegandese straatkinderen naar geboorteregio 
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Dit keer vertellen we u wat meer over de terugkeer van de Kampala naar hun geboorteregio in het noordoosten.

De organisatie Dwelling Places komt op verschillende manieren in contact met straatkinderen. Soms is het snel duidelijk wie hun moeder of familielid, maar soms moet er veel moeite gedaan worden om die op te sporen. Bij het jongetje Lodongdong was het een hele zoektocht, omdat zijn moeder overleden was in Kampala. Uiteindelijk werden een oom en tante in Karamoja opgespoord, die bereid waren het kleine jongetje op te vangen.

We willen kinderen natuurlijk niet tegen hun zin in terugsturen naar hun geboorteregio Karamoja. Zo werden twee zussen opgevangen, waarvan er één toch weer de straat opging. Het meisje werd daar opgepakt door de politie, tot groot verdriet van haar zusje. De organisatie probeert nu kinderen het liefst bij elkaar te krijgen en samen naar Karamoja te laten gaan. Soms is een gezin niet compleet, zoals bij Lucia het geval was. Zij miste twee van haar vijf kinderen, die later nog opgespoord moesten worden. 

Kinderen gaan onder begeleiding van sociaal werkers en van eventuele familieleden met busjes terug naar Karamoja. Een reis van twee dagen over 500 kilometer, deels over ongeasfalteerde weg. Eerst worden ze geregistreerd en medisch gecheckt in een opvangcentrum. Daarna gaat ieder kind naar zijn of haar eigen dorp.
· Familie opsporen in Karamoja en terugkeer voorbereiden kost 40 euro per kind.

Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. 
Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda.  

Tekst 5

Sabrina wordt in haar geboortedorp in Oeganda begeleid
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Drie Oegandese organisaties werken hierbij samen. Vandaag vertellen we u wat meer over het werk van C&D in Karamoja (het droge noordoosten van Oeganda)
Sabrina leefde met kleine kinderen op straat
Sabrina (40) leefde tweeënhalf jaar in Kampala met drie jonge kinderen: Maria van 4 en de tweeling Christina en Angelina van 1, die daar ook zijn geboren. Ze verzamelde op de markt overgebleven bonen om zelf te eten en te verkopen. De kinderen zaten ondertussen te bedelen onder de hoede van iemand anders. ’s Nachts betaalde ze voor een slaapplek, als ze genoeg verdiend had. Ze werd opgepakt door de overheid. Via het opvangcentrum in Kampala keerde ze met haar kinderen terug naar haar geboorteregio.
Ondersteuning om nieuw leven op te bouwen
Sabrina was dolblij dat ze terug kon naar Karamoja, naar haar familie. Ze woont nu dichtbij haar moeder en schoonzussen, die haar hartelijk ontvangen hebben. Sabrina kreeg bij terugkeer hulp van C&D. Deze partnerorganisatie van Kerk in Actie hielp haar haar leven weer op de rails te krijgen. Ze kreeg materialen om een huis te bouwen. Haar schoonzussen hielpen met bouwen. Ze kreeg zeep, olie, bonen, zout, voedsel en medicijnen. Ook kreeg ze vier zakken cassave om te verkopen. Van het geld dat ze hiermee verdiende kocht ze 2 zakken sorghum waar ze een voedzame pap van maakt. Ook kocht ze zaden voor maïs en zonnebloemen.

Drie kinderen weer naar school
Haar jongste drie kinderen zijn nu weer naar school. Twee oudere kinderen (Angela van 12 en Daniël van 14) gaan nog niet naar school, maar helpen hun moeder op het land.

Sabina is een voorbeeld voor andere vrouwen
Sabrina is een voorbeeld voor anderen in de regio, omdat ze ondanks tegenslag in haar geboortedorp blijft en gemotiveerd is om haar kinderen naar school te sturen. C&D organiseert regelmatig voorstellingen met drama, zang en dans, waarin mensen gewaarschuwd worden over de gevaren van migratie. Sabrina vertelt dan over haar slechte ervaringen in Kampala om anderen te weerhouden om te gaan.

· Een Oegandees gezin kan een nieuw leven opbouwen in Karamoja voor 330 euro.

Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. 
Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda.  


Tekst 6

Betty uit Oeganda krijgt hulp na terugkeer van de straat
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Drie Oegandese organisaties werken hierbij samen. Vandaag vertellen we u wat meer over de begeleiding die jongeren en jonge moeders krijgen n hun in Karamoja (het droge noordoosten van Oeganda).

Bedelen en bonen rapen
Betty leefde 5 jaar in Kampala met haar kinderen. Ze ging samen met haar man, die haar sloeg en geld van haar afpakte. De kleinste kinderen moesten bedelen. Haar oudste dochter Jennifer raapte bonen die van de vrachtwagens vielen, zodat ze die konden eten. Via het opvangcentrum in Kampala kreeg Betty de kans om met haar kinderen terug te gaan naar haar dorp in Karamoja, maar haar man verblijft nog steeds in Kampala. 

Hulp bij terugkeer
Betty woont nu weer bij haar moeder en broer en twee zussen. Toen ze terugkwam in haar dorp werd ze begeleid. Zij kreeg een terugkeer-pakket, bestaande uit voedsel (bonen en maisbloem), matrassen, dekens, lakens, een geit, 100 kilo sorghum om te zaaien en te verkopen en landbouwgereedschap (een schoffel en een kapmes). Van het geld dat ze met haar landbouw verdiende heeft ze weer cassave kunnen kopen. Ze heeft een ossenploeg gehuurd om haar land te kunnen bewerken.

Kinderen in beschermde omgeving
Onlangs kwam Betty’s man ineens weer opduiken in het dorp. Hij wilde de twee oudste meisjes weer meenemen naar Kampala. Maar dat wist Betty samen met haar moeder te voorkomen. “Hij mag hier weer komen wonen als hij wil, maar van mijn kinderen blijft hij af!” Gelukkig leeft Betty nu weer met haar kinderen in een liefdevolle beschermende omgeving bij haar familie. Maar het blijft hard werken om hier te overleven. 

Weer bij familie maar ver van school
Betty wilde perse bij haar familie gaan wonen, maar dat betekent wel dat de dichtstbijzijnde school op tien kilometer afstand ligt. Haar oudste dochter Jennifer van 9 jaar is daarom nog steeds niet naar school gegaan. Een aantal andere kinderen in het dorp gaan wel naar school, maar voor kinderen onder de 10 jaar vindt men het te ver. Sociaal werker Josef zal met Betty gaan kijken of Jennifer vanaf volgend jaar naar een kostschool kan gaan. Dat is heel gebruikelijk in Oeganda.
· Een Oegandees gezin kan een nieuw leven opbouwen in Karamoja voor 330 euro.

Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. 
Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda. 







Tekst 7

Migratie van kinderen uit het noordoosten van Oeganda voorkomen
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor straatkinderen in Oeganda, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie.  Iedere dag komen er tien nieuwe kinderen bij op de straten van Kampala. Daarom is het heel belangrijk om ons niet alleen te richten op de opvang van straatkinderen, maar ook migratie van nieuwe kinderen te voorkomen. Niet alleen dweilen, maar de kraan ook dichtdraaien.

Kinderen en ouders en dorpsleiders bewust maken van kinderrechten
Om migratie van kinderen uit Karamoja tegen te gaan is het heel belangrijk dat in de dorpen meer kennis is over kinderrechten en dat het geweld tegen moeders en kinderen afneemt. Kinderen uit Karamoja denken vaak dat het normaal is wat er met hen gebeurt. Ze weten immers niet beter. Als kinderen leren wat hun rechten zijn, dan worden die ook minder makkelijk geschonden. Ook ouders en dorpshoofden moeten weten dat ze kinderen niet mogen slaan en dat ze recht hebben op onderwijs.

Gesprekken met politie, districtleiders, ambtenaren
Ook is het van belang dat politie, districtleiders en ambtenaren weten wat de rechten van kinderen zijn en kinderen daarin ook beschermen. Dat is in Oeganda minder vanzelfsprekend dan in Nederland.
Oegandezen informeren
Via de media (kranten, tv, internet, maar vooral ook radioprogramma’s) worden Oegandezen geïnformeerd over kinderrechten en het tegengaan van geweld tegen vrouwen en migratie van kinderen naar de grote steden. In de dorpen wordt dit ook via theater gedaan.

Onderwijzers
Ook onderwijzers worden geïnformeerd, dat ze alert moeten zijn of kinderen thuis goed behandeld worden. Ze kunnen kinderen begeleiden en adviseren. Door de lesstof op creatieve manieren over te brengen, kunnen ze zorgen dat kinderen die snel afgeleid zijn of langzaam leren mee kunnen blijven doen en niet gaan uitvallen.

Chauffeurs
Chauffeurs van bussen, taxi’s en brommers (boda boda’s) wordt gevraagd om alarm te slaan als ze minderjarige kinderen zien, die richting grote steden reizen.
Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. straatkinderen Oeganda. 
Bedankt voor uw steun! Lees meer op www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda. 
	
Drie organisaties zetten zich in voor de straatkinderen uit Karamoja en hun families: 

· Dwelling Places vangt straatkinderen op in Kampala
· C&D begeleidt kinderen en hun families in Karamoja
· UCAA geeft trainingen, beïnvloedt beleid van de overheid en coördineert het geheel.

Lees meer op: www.kerkinactie.nl/straatkinderenoeganda
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