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Tekst bij PowerPointpresentatie Pakistan, thema Versterk de kerk
1. (Logo Kerk in Actie)
Vandaag collecteren we voor werk dat onze kerk ondersteunt via Kerk in Actie.

2. (Samen zijn we een kerk in actie en versterken we kerken wereldwijd)
Samen zijn we een kerk in actie en versterken we kerken wereldwijd. Een kerk is pas een kerk als ze deelt wat haar gegeven is. Dat is niet altijd makkelijk voor een kerk in een arm gebied of in een land waar christenen een minderheid zijn, zoals in Pakistan.

3. (Kerk van Pakistan: 800.000 leden, 600 predikanten, 8 kerkprovincies)
In dit islamitische land met 200 miljoen inwoners leven 3 miljoen christenen.  800.000 christenen zijn aangesloten bij de Kerk van Pakistan, die in 1970 is opgericht. Deze kerk heeft 600 predikanten en is ingedeeld in acht kerkprovincies. 

4. (Raiwind: veel jongerenwerk)
Via Kerk in Actie steunt u het werk in twee kerkprovincies. In Raiwind is de kerk erg actief voor jongeren van 14 tot 26 jaar. Veel Pakistaanse jongeren zijn depressief door een uitzichtloos bestaan.  De kerk geeft jongeren hoop en zet hun energie positief in. Jongerenwerker Raheel Sharoon een van de stimulerende krachten.

5. (Palmpasen. Theater en muziek)
Kinderen vieren Palmpasen. De kerk organiseert bijbelstudies en themabijeenkomsten. Maar ook gospelconcerten en jeugddiensten met muziek en theater. Samen met moslimjongeren worden er vredesconcerten gehouden. Als er aanslagen zijn spreken christenen en moslims zich uit tegen geweld. En religieuze leiders trekken samen op als er aanslagen zijn en houden samen gebedsbijeenkomsten.

6. (Dagcentrum voor 50 meervoudig gehandicapte kinderen)
De Kerk van Pakistan zet zich in de provincie Raiwind ook erg in voor diaconaal werk: omzien naar kwetsbaren in de samenleving. Ruim 30 jaar kunt u via Kerk in Actie al het dagcentrum in de stad Lahore steunen voor 50 kinderen met een meervoudige handicap. Het heet Dar-ul-Mussarat: Huis van de Lach. 

7. (Lahore: Middelbare school, meisjesschool en internaat)
Ook heeft de kerk in Lahore een middelbare school, een meisjesschool en een internaat voor meisjes. Hier worden 60 dorpsmeisjes uit arme gezinnen opgevangen, zodat ze in Lahore naar de middelbare school kunnen. Ieder jaar ronden tien meisjes hun opleiding af en ontstaat er ruimte voor tien nieuwe meisjes.

8. (Shazia: dorpsmeisje is nu verloskundige)
Shazia was een van deze meisjes. Ze vertelt dat ze van jongs af aan al verpleegster wilde worden. Ze dacht eigenlijk dat haar droom nooit zou uitkomen. Maar met steun van de kerk heeft ze de kans gekregen om verloskundige te worden. Via uw bijdrage kunt u ook andere meisjes zo’n kans geven.

9. (Hydrabad: armste inwoners van Pakistan)
In het zuiden van Pakistan ligt de kerkprovincie Hydrabad. Deze Sindh-regio is vooral woestijn. Hier wonen de armste inwoners van Pakistan: veel hindoes die als dagloners voor islamitische landheren werken. De Kerk van Pakistan heeft in dit gebied 26 kerken, 11 scholen en 2 gezondheidsklinieken. 

10. [bookmark: _GoBack](Geloven in eigen taal en muziek)
Om je geloof te beleven vanuit je hart is het belangrijk dat muziek en woorden aansluiten bij je eigen taal en cultuur. Via Kerk in Actie kunt u een audiovisueel centrum steunen, die liederen, muziek en liturgie ontwikkeld gebaseerd op de hindoe-tradities. De kerk maakt hier eigen cd’s, video’s, boekjes en folders. Ook de allerarmsten die overal gediscrimineerd worden en nergens welkom zijn, voelen zich zo thuis in de kerkdiensten.

11. (Christenen versterken in geloof en dagelijks leven)
In deze regio is het hard nodig dat kerkleiders versterkt worden, zodat ze zelf genoeg kennis hebben over het christelijk geloof. Voor 500 euro krijgt een Pakistaanse kerkleider 7x per jaar een 2-daagse training. Krachtige voorgangers kunnen de christelijke gemeenschap bijstaan versterken in hun geloof en hen bijstaan in de moeilijkheden van hun dagelijks leven. Helpt u mee?

12. Samen zijn we een kerk in actie. Hartelijk dank voor uw steun om kerken in Pakistan te versterken!
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