SOLIDARITEITSBRIEF ZUID-SOEDAN


Aan onze gelovigen,

Namens onze kerken, aangesloten bij het Interkerkelijk Vredesberaad, willen wij oproepen tot steun en gebed voor het volk en de kerkelijke en religieuze leiders in Zuid-Soedan in hun roep tot dialoog en verzoening.

In onze lange verbondenheid met het volk van Zuid-Soedan in haar strijd voor een nieuwe vreedzame  toekomst heeft het huidige geweld ons pijnlijk getroffen. Het moment van onafhankelijkheid in 2011 was een grote stap in de hoop naar vrijheid en democratie. Deze hoop wordt nu ernstig op de proef gesteld. Meer dan honderdduizend ontheemden zijn op de vlucht voor het geweld en meer dan duizend mensen zijn gedood. Wij ondersteunen van harte en met klem de unanieme inzet van de Zuid-Soedanese kerkelijke leiders om hun politieke leiders te bewegen tot een staakt-het-vuren en het zoeken van de dialoog. 

De resolute wijze waarop de religieuze leiders in Zuid-Soedan hun pleidooi voor vrede uitdragen, is bewonderenswaardig en verdient, nu en in de toekomst, onze steun. We hebben alle vertrouwen in de inzet van de kerken in Zuid-Soedan om tot een verzoening te komen tussen de verschillende etnische groepen. Samen met Dr. Agnes Abuom en Rev. Dr. Olav Fykse Tveit van de Wereldraad van kerken en Paus Franciscus roepen wij op tot een onvoorwaardelijke steun aan dit initiatief van de religieuze leiders van Zuid-Soedan om elkaar als broeders en zusters te zoeken en te vinden. 

[bookmark: _GoBack]Wij roepen ook onze eigen gelovigen op hun gebed voort te zetten voor een vreedzame oplossing van het conflict. Wij weten door onze langdurige relaties met Zuid-Soedanezen, onder meer door het vredeswerk van IKV Pax Christi, Cordaid,  ICCO en  Kerk in Actie hoeveel behoefte, maar ook bereidheid en wil er is om in vrede te leven. 

De vrede is mogelijk nabij, maar een verdere escalatie van het geweld is ook niet uit te sluiten. In beide gevallen is onze steun gevraagd. Met een staakt-het-vuren kan de rust weerkeren. Een werkelijke verzoening in Zuid-Soedan zal een blijvende inspanning vergen van religieuze leiders en alle mensen van goede wil en zal ook parallelle processen van staatsopbouw, democratisering en ontwikkeling moeten schragen. 

Laten wij betrokken blijven in gebed en daadkracht voor vrede en gerechtigheid, omdat we samen met onze zusters en broeders in Zuid-Soedan geloven dat vreedzaam samenleven in Zuid-Soedan mogelijk is, zoals vele Zuid-Soedanezen al navolgenswaardig hebben laten zien.
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Mgr. Gerard de Korte, bisschop-referent voor Kerk en Samenleving, Rooms-Katholieke Kerk in Nederland
Ds. Karin van den Broeke, preses generale synode Protestantse Kerk in Nederland
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