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We beseffen dat zich daadwerkelijk een  klimaatsverandering aan het voltrekken is die door mensenhand wordt veroorzaakt. Deze is niet bedreigend voor het leven op aarde. Op den duur is ze wèl  van grote invloed op het welzijn van miljoenen mensen, vooral de meest kwetsbare mensen in de ontwikkelingslanden.  Wij in Zeist-West beseffen ook dat het mensen is gegeven om problemen die ze zelf hebben veroorzaakt weer op te lossen. Daarom koos Zeist-West voor ‘Fair Clmate’.
Op 13 oktober overhandigde de ZWO- diaken in de kerkdienst een informatief boekje  aan de voorzitter  van de Wijkkerkenraad, met de titel: ‘Fair Climate’.  Een jaar eerder al had ‘Zeist-West’ het boekje ‘Fair Trade’ gepubliceerd en verspreid onder de kerkleden. Met dit nieuwe boekje in de hand zet de PKN Wijkgemeente een belangrijke stap om ‘Fair Climate’- of Groene Kerk te worden.
WAT IS DIT? EEN FAIR CLIMATE OF GROENE KERK?
Een Groene kerk is een plek met oog voor duurzaamheid rentmeesterschap (om dit vertrouwde begrip nog eens te gebruiken) en zorg voor de schepping. De GroeneKerkenactie is een landelijk initiatief van Kerk in Actie en TEAR.
De aarde raakt aan zijn grenzen: niet-duurzame energie raakt ooit op eens het opnamevermogen van vervuilende CO2 is begrensd. Groene Kerken komen met een programma van de 3V’s: verminderen, veranderen en vergoeden. De meest effectieve manier om duurzamer te leven is door vermindering van (niet-duurzame) energie gebruik. Veranderen houdt in dat we overstappen naar duurzame energie (zon, wind, water, biogas). En in de derde plaats kunnen we onze CO2-uistoot vergoeden door subsidie te geven aan hen die wel overgaan op duurzame energie.
DUURZAAM LEVEN IS ALLANG GEEN KEUZE MEER 
Zeist-West beseft dat het een zaak is van experimenten en creatief bezig zijn. Er zijn veel wegen om energie te besparen of over te stappen naar duurzame energie.  Zo heeft  Zeist-West het plan een nieuwe kerk te bouwen. Een unieke gelegenheid om ruimte te geven aan duurzaamheid: voorrang aan energiezuinigheid, gebruik van groene energie (zonnepanelen?), en  gebruik van duurzame materialen.
GROENE TOEPASSINGEN  DOOR DE KERKLEDEN.
Maar het gaat niet alleen om de kerk als gebouw. Een kerk is een levende gemeenschap van mensen. In het boekje ‘Fair Climate’ wordt een lijst gegeven met praktische suggesties waar gemeenteleden mee aan de slag kunnen.
Duurzaamheid is een zaak van veel doen en niet werkeloos toekijken, zowel door de kerken als erbuiten.  Door Zeist-West worden plaatselijke initiatieven gesteund en gestimuleerd, zoals het project duurzaam voorbeeldhuis in Nijenheim en het platform WattsNext, waar Zeistenaren samen in de buurt aan de slag gaan met energiebesparingen en duurzame acties.
Meer informatie: http://www.pknzeistwest.nl/downloads/brochurefairclimatespread.pdf
