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Deze website maakt gebruik van cookies
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Sinds 5 juni 2012 is de Telecomwet vernieuwd. Daardoor is elke website wettelijk verplicht de gebruiker te informeren over 'cookies' en toestemming te vragen voor het gebruik hiervan. Ook de website van Kerk in Actie maakt gebruik van cookies.

Wat zijn cookies?
Cookies zijn kleine bestanden die uw voorkeuren tijdens het surfen onthouden en opslaan op uw computer. Een cookie slaat geen persoonlijke gegevens op zoals naam, adres of leeftijd. De belangrijkste functie van cookies is om de ene gebruiker van de andere te onderscheiden. U komt cookies dan ook veel tegen bij websites waarbij u moet inloggen. Een cookie zorgt er dan voor dat u ingelogd blijft terwijl u de site gebruikt.

Cookies hebben een looptijd. Sommige cookies worden verwijderd bij het afsluiten van de browser. Andere (bijvoorbeeld die met inloggegevens) kunnen jaren op de computer blijven staan. Meestal is niet te zien waar een cookie precies voor dient. Cookies zijn tekstbestandjes, maar de inhoud van die bestandjes is meestal onleesbare computercode. De echte gegevens over u staan dan in de database van de website.

Functionele en niet-functionele cookies
Bepaalde cookies zijn nodig om een website technisch goed te laten functioneren. Deze onthouden bijvoorbeeld uw inloggegevens en uw bestelling in de webwinkel. Voor deze cookies hoeven we geen toestemming te vragen. Maar er zijn ook cookies die niet noodzakelijk zijn voor het functioneren van de website, die bijvoorbeeld het surfgedrag van website-bezoekers volgen.

Wat zijn de voordelen van cookies?
Voor veel organisaties en bedrijven is het waardevol om websitebezoekers via cookies te kunnen volgen. Het stelt hen in staat om informatie aan te bieden die past bij wat de bezoeker zoekt. Denk aan webwinkels die producten 'aanraden'. Ook kunnen organisaties en bedrijven zo beter analyseren welke informatie de websitebezoekers vooral interessant vinden en daar hun aanbod op afstemmen. Ook voor u als webbezoeker kan dat voordelig zijn.

Welke cookies gebruikt Kerk in Actie?
Kerk in Actie gebruikt op haar websites cookies van een aantal externe partijen. Via Google Analytics analyseren we het websitebezoek. We hebben deze gegevens anoniem gemaakt, maar we moeten u volgens de cookiewet toch om toestemming vragen. Het is voor ons belangrijk om te weten hoe onze website bezocht wordt, welke pagina’s veel of weinig bekeken worden. Op basis van deze gegevens kunnen we de website verbeteren om u nog beter van dienst te zijn. Ook maken we gebruik van social media, zoals Facebook, YouTube, Twitter en LinkedIn. Door middel van cookies analyseren deze externe partijen het klikgedrag.

Wat zijn de nadelen als u cookies uitschakeld?
Als de cookies uitschakelt kan het zijn dat niet alle onderdelen van de website goed blijven functioneren. Ook kunt u een bepaald passend aanbod missen dat aansluit bij uw wensen.

Hoe kunt u de cookies uitzetten?
Het uitschakelen van cookies heeft alleen gevolgen voor de computer én browser waarop u deze handeling uitvoert. Indien u gebruik maakt van meerdere computers, tablets, telefoons en/of browsers dient u deze handeling zo vaak als nodig te herhalen. Ook moet u het voor iedere website apart uitzetten.

Informatie over cookies uitzetten per browser vindt u op:
Chrome: http://support.google.com/chrome/bin/answer.py?hl=nl&answer=95647 
Internet Explorer: http://windows.microsoft.com/nl-NL/windows-vista/Block-or-allow-Cookies 
Firefox: http://support.mozilla.org/nl/kb/Cookies in- en uitschakelen 
Safari (engelse tekst): http://support.apple.com/kb/PH5042 

Toekomst
Op dit moment is er nog veel onduidelijkheid over de precieze uitwerking van de wet. Kerk in Actie zal de ontwikkelingen volgen en ervoor zorgen dat de wet correct wordt nageleefd.

Kerk in Actie, 2 januari 2013
image2.png




image1.gif
Protestantse
Kerk




