Beknopte informatie voor diakenen over de nieuwe Wmo 2015

Wmo staat voor Wet maatschappelijke ondersteuning. Volgens deze wet zijn gemeenten verantwoordelijk voor de ondersteuning van mensen die zelfstandig wonen en een beperking of psychische problemen hebben. 
Vanaf 1 januari 2015 worden gemeenten verantwoordelijk voor een belangrijk deel van de ondersteuning aan mensen zodat zij zo lang mogelijk thuis kunnen blijven wonen en anderen kunnen blijven ontmoeten.


Wat moet je weten?
· De AWBZ vervalt in 2015: een deel gaat over naar de Wmo en een deel wordt omgezet in de Wet Langdurige Zorg (Wlz).
· Mensen die nu al in een zorginstelling verblijven, kunnen daar blijven, mits deze niet gaat sluiten. In dat geval wordt men verhuisd.
· Begeleiding en dagbesteding vallen onder de Wmo; de gemeente moet (nieuw) aanbod regelen met een veel kleiner budget dan onder de AWBZ beschikbaar was. 
· Verpleging en verzorging thuis vallen in 2015 onder de Zorgverzekeringswet. Deze zorg valt onder ieders persoonlijke zorgverzekering.
· Huishoudelijke ondersteuning blijft de verantwoordelijkheid van de gemeenten vallen. Budgetten worden gekort, indicaties opnieuw bezien en eigen bijdragen zullen stijgen. Er komt meer beroep op het eigen netwerk.
· Mensen met een persoonsgebonden budget zullen dit waarschijnlijk houden, maar de voorwaarden worden aangescherpt en zij krijgen niet langer het geld rechtstreeks. Uitbetaling loopt via de Sociale Verzekeringsbank naar de zorgaanbieders.
· Nieuwe zorgvragers worden gestimuleerd zoveel mogelijk zelfredzaam te zijn: op eigen kracht, via eigen sociaal netwerk, daarna via algemene voorzieningen en pas als laatste (dure) maatwerkoplossingen via de gemeente (Wmo), of via de Wlz of de Zorgverzekeringswet.


Waar moet je op letten?
De gemeente is wettelijk verplicht om te onderzoeken wat de situatie is van 
· mensen die zich melden met een ondersteuningsvraag en
· mensen die een nieuwe indicatie krijgen nadat zij al jarenlang ondersteuning kregen, bijv. huishoudelijke hulp. 

De gemeente moet ook mensen tijdig en zorgvuldig te informeren over alle veranderingen. 
De gemeente bekijkt wat iemand zelf nog kan en hoe de persoonlijke omgeving kan ondersteunen. 
De gemeente vraagt naar mogelijke mantelzorgers, vrijwilligers en financiële ruimte om ondersteuning/hulp zelf te betalen. 
De gemeente kijkt ook welke zorg en ondersteuning iemand al krijgt vanuit andere wetten, zoals de Participatiewet of de Jeugdwet. 
Dit onderzoek vindt plaats samen met de cliënt en iemand uit zijn omgeving. 
Iedere gemeente organiseert dat onderzoek op een eigen manier en maakt eigen keuzes over de zorg die zij wil leveren als iemand het zelf niet meer redt, en hoeveel eigen bijdrage daarvoor betaald dient te worden.


Wat kun je nu al doen?
· Wees alert op mensen die niemand hebben om met hen het gesprek met de gemeente te voeren.
· Stel een contactpersoon binnen de kerk aan die signalen verzamelt en bundelt.
· Werk actief aan een lokaal of regionaal netwerk met andere kerken, zorg- en welzijnsinstellingen.
· Bied als kerk plekken voor vrijwilligers waar ze hun ‘tegenprestatie’ voor hun uitkering kunnen geven.
· Denk na / praat met elkaar over je rol als kerk/diaconie in deze tijd.
· Overleg intern en extern wat je als kerk te bieden hebt (gebouw/ faciliteiten/ vrijwilligers). Maak je aanbod concreet en maak het in brede kring bekend.


Wat te doen om waakzaam te zijn bij het signaleren?
· Zorg voor voldoende informatie, vooral voor uzelf, andere ambtsdragers en bezoekmensen.
· Maak gemeenteleden bewust van de impact van de veranderingen in de zorg.
· Spoor gemeenteleden aan een open oog en oor te hebben voor situaties in hun directe omgeving waar mensen in de knel dreigen te raken, in het bijzonder ouderen, kinderen en mantelzorgers. Let op signalen van verwaarlozing of mishandeling.
· Organiseer toerusting voor kerkleden die bezoekwerk doen zodat zij situaties en signalen kunnen herkennen, en geef signalen door aan contactpersonen binnen de (kerkelijke) gemeente.
· Blijf alert op een goede informatievoorziening vanuit de gemeentelijke overheid aan mensen die hulp/zorg ontvangen. Stimuleer dit eventueel  via het diaconaal platform of Wmo-raad, of organiseer het zelf als diaconie.
· Zoek aansluiting in de wijk met het (nieuwe) sociaal wijkteam of buurtteam. Ga na hoe je kunt aanvullen in het organiseren van algemene voorzieningen en de zorg voor individuele gevallen;
· Wordt een waakzame kerk, als opstap naar een Zorgzame Kerk (www.kerkinactie.nl/zorgzamekerk)




Goede en handige informatie over de veranderingen in de Wmo 2015 staat op 

www.hoeverandertmijnzorg.nl
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