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Dienst tegen racisme							Openbaring 7: 9


‘… uit alle landen en volken,
van elke stam en taal.’

Schriftlezing: Openbaring 7: 9 – 17


Preekschets 

In de profetie van Johannes op Patmos worden de dingen visionair-helder benoemd. Wat niet past in het Rijk van God wordt teruggewezen; wie nakomt mag voorop. Wat de actualiteit van achterstelling (verschrikkingen, v 15) betreft: racisme is in onze westerse samenlevingen zowel impliciet als ook expliciet steeds vaker weer aanwezig.
Verdeeldheid onder de mensen, op welke gronden dan ook, veroorzaakt lijden. Kinderen van God lijden concreet aan een te kort aan voedsel en water (v 16a). De economie, in de betekenis van de oikonomos, het goede mondiale huishouden dat de verdeling van voedsel moet regelen, is ontspoord als er armoede heerst. Kinderen van God werken in de brandende zon om voedsel en goederen voor anderen te produceren (v 16b). In Openbaring zien we dat de verdeeldheid tussen de mensen is gaan zitten tussen landen en volken en stammen en talen. Verdeeldheid die is er vanwege de verschillen in  geboortegrond, etniciteit, huidskleur hebben direct hun effect op de levenskansen van mensen. Bijvoorbeeld: de reflex om onze Europese welvaart te beschermen door mensen geen toegang te verschaffen betekent dat mensen in de Middellandse zee omkomen. Er zit een racistisch element in het gegeven dat de ene mens in het water ligt en vreest voor zijn of haar leven, en een ander op de brug van een schip staat en moet beslissen over het al dan niet redden van deze mensen. In wiens belang is het om een wig te drijven tussen de mensen? Bij God zal verdeeldheid geen standhouden.
In alle vier windstreken van de wereld komen mensen op voor gerechtigheid, vrede en eerlijke kansen voor iedereen; voor zichzelf en/of voor anderen. Zij zijn de dienaren van God. Zij voeren een strijd die door grote verschrikkingen heengaat, want de weerstand tegen het Rijk van God kan extreem zijn. De vervolging van deze rechtvaardigen gaat tot in een vernederende dood die doet denken aan de dood van het lam (‘ik zag aan de voet van het altaar de zielen van al degenen die geslacht waren omdat ze over God hadden gesproken en vanwege hun getuigenis’(6:9)). Maar de dood heeft niet het laatste woord (‘ieder van hen kreeg witte kleren’(6:11)). Denk aan Pesach/Pasen.
De redding komt van God zelf. Het bloed van het lam – de kruisdood van Jezus – reinigt van haat-zonden (zie ook 5:6). Er is de contradictie dat ieder bloedvergieten de mensheid altijd bezoedelt, dat bloed altijd kleeft aan de handen van hen die geweld gebruiken, maar dat dit bloed van het lam deze logica van de haat doorbreekt en juist reinigt. Zij die uit de grote verschrikkingen komen hebben zelf gekozen om hun kleren – louterend – wit te wassen in het vergoten bloed van dit lam (v 14). Zij bekleden zich zo met de habitus van de liefhebbende én oordelende én vergevende God; zij horen bij Hem. De palmtakken (v 9) rijmen met de intocht van Jeruzalem (Joh 12:13). Nu, na de kruisiging en na de opstanding, is er geen dubbelzinnig toejuichen meer. Maar uit de mond van de menigten hier klinkt een oprecht eerbetoon aan God die werkelijk redding bracht. De naam Jezus betekent ‘de Heer is redding’. Straks/nu is de wereld omgekeerd. Mensen kunnen schapen hoeden, maar dit lám zal de ménsen hoeden; hen uit de waterbronnen van het leven te drinken geven, en hen troosten (v 17).
Eenheid onder de mensen van alle windstreken is het begin- en het eindpunt van Gods bemoeienis met de mensen. In het midden van de strijd tegen racisme is het grotere perspectief toch niet de strijd zelf. Lang moet er gewezen worden op evidente of onderhuidse vormen van racistische vooroordelen en discriminatie. Steeds weer moet er worden opgestaan tegen achterstelling van mensen op grond van hun uiterlijke kenmerken of afkomst. Spreken over en getuigen van God is opkomen voor hen die lijden onder racisme. Dat is – met Paulus - vol te houden vanuit het perspectief van het herstel van de eenheid van het scheppingsbegin: ‘Wij zijn allen gedoopt in één Geest en zijn daardoor één lichaam geworden, wij zijn allen van één Geest doordrenkt, of we nu Joden of Grieken zijn, of we nu slaven of vrije mensen zijn’ (1 Kor 12:13). En: ‘Dan is er geen sprake meer van Grieken of Joden, besnedenen of onbesnedenen, barbaren, Skythen, slaven of vrijen, maar dan is Christus alles in allen’ (Kol 3:11; zie ook Gal 3:28).
De onvoorstelbaar uitgebreide mensengemeenschap van alle tijden, die vanuit alle windstreken door God geroepen wordt en vóór Hem samenkomt, heeft met het lam de verdeeldheid overwonnen en vormt de eenheid van ‘alle landen en volken en stammen en talen’. Zo eren wij God.


Liturgische suggesties
 
· Ton Naastepad combineert  Openbaring 7:9 – 8:1 met Jesaja 49:6-13. Denk als lezing uit het OT ook aan Genesis 10:21-11:1.
· Openbaring 7:9-17 is een van de teksten van de 4e zondag van Pasen in het C-jaar (in 2016 komt deze tekst weer aan de orde); de andere teksten daarbij zijn: Num 27:12-23 (Ps 100), Joh 10:22-30. 
· Mogelijke liederen: LB 146-c (5, 6), LB 168, LB 726, LB 737 (19), LB 760 (6), LB 763, LB 802, en op te zoeken op internet:  ‘Oh, When the Saints go Marching in’.
· Voorbeeld van een illustratie
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Verder lezen

· Artikel over ‘witwassen in bloed’ Piet van Veldhuizen, Interpretatie 2008 (16/6) pp 10-12 (www.woordenmetzielenzin.nl)
· Th.J.Naastepad, ‘Geen vrede met het bestaande; uitleg van het boek Openbaring’ (1999, Baarn)


ds. Anne Kooi, predikant
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