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Betrek uw gemeenteleden bij ‘eerlijke kleding’

Binnen het themajaar Kinderen in de knel staat de Indiase organisatie Save centraal. Via Kerk in Actie kunt u deze organisatie steunen om zo kinderarbeid in de textielindustrie tegen te gaan. Maar om deze misstanden aan te pakken is niet alleen actie nodig in India, maar ook hier in Nederland. Als consumenten kunt u druk uitoefenen op kledingbedrijven om kinderarbeid te voorkomen en de arbeidsomstandigheden in de kledingindustrie te verbeteren. U kunt uw gemeenteleden bewust maken van de arbeidsomstandigheden waaronder hun kleding gemaakt wordt en wat ze nog meer kunnen doen dan geld geven.

1. Breng het onderwerp kort ludiek onder de aandacht 
· Hang de vuile was buiten
Hang diverse kledingstukken aan een waslijn in de kerk. Hang daartussen de poster Maak van vuile was…schone kleren en de drie posters van het document Betaal kledingarbeiders een leefbaar loon. (zie bijlagen 1 en 2)

· Doe een korte kledingcheck met gemeenteleden
Laat gemeenteleden bij elkaar kijken in welke landen hun kleding gemaakt is. Inventariseer de landen. Vertel kort iets over het verschil tussen het minimumloon en het leefbaar loon in die landen (kijk in het document Betaal kledingarbeiders een leefbaar loon) (bijlage 2)

2. Vertoon een filmpje over Save en collecteer voor dit werk
Vertoon de collectefilm van Save tijdens de kerkdienst of de Powerpoint van Save. Of vertoon (na de dienst) de langere film van Save. De film staat op de USB-stick of download deze via het Vimeo-kanaal van Kerk in Actie: https://vimeo.com/album/3317717 Wachtwoord = Kinderenindeknel.  

3. Verspreid flyers onder gemeenteleden
Print de Flyer kledingindustrie op A4 of A5 en verspreid dit onder uw gemeenteleden. (bijlage 3)

4. Verspreid kaarten “Ik wil schone kleren”
Bestel vragenkaarten “Ik wil schone kleren” via www.schonekleren.nl. Vraag aan gemeenteleden om die in de kledingwinkel af te geven als ze nieuwe kleding kopen om zo kenbaar te maken dat ze willen dat kleding onder goede arbeidsomstandigheden gemaakt wordt.

5. Betrek kinderen en jongeren bij dit onderwerp
Geef aan de kindernevendienst, zondagsschool, jeugdkerk en jeugdwerkers de Toolkit Eerlijke kleding voor kinderen en jongeren.

6. Speel de Grote Klere Quiz
De Grote Klere Quiz is een spelletjesavond, kledingruilfeest en quiz in een.
Ga naar www.schonekleren.nl en print het spel.

7. Vertoon kort filmpje over een kledingarbeidster
Laat een kort filmpje zien over kledingarbeidster Rumana uit Bangladesh. In dit filmpje ziet u de omstandigheden waaronder kledingarbeidsters in Bangladesh moeten werken. De situatie in buurland India is vergelijkbaar. https://www.youtube.com/watch?v=z7Q5uacQ8Eg. Ook kunt u een Engelstalig filmpje vertonen waarin een kledingarbeidster uit Tirupur, India uitleg geeft over haar inkomsten en uitgaven: https://www.youtube.com/watch?v=ux_moPPtY2U.  
8. Vertoon de film China Blue
Volg het leven in een spijkerbroekenfabriek van de 16-jarige Chinese Jasmine. Deze film duurt 87 minuten en is nieuw of tweedehands te bestellen via internet (bv. via www.bol.com) of via filmkanalen te bekijken of via YouTube: https://www.youtube.com/watch?v=TDvCcxfmASc.  Korte inhoud van deze film:
De zestienjarige Yasmine verlaat haar ouderlijk huis in een dorpje op het platteland en vertrekt naar de stad om werk te vinden, zodat ze haar familie financieel kan steunen. Ze wordt aangenomen in de fabriek Lifeng Jeans van de Chinese ondernemer Guo Lam. Hier worden spijkerbroeken gemaakt die worden verkocht aan bekende, westerse kledingmerken. Yasmine woont op het terrein van de fabriek en slaapt in een kamer die ze deelt met elf andere meisjes. De werknemers betalen voor hun voedsel en onderdak, dat wordt ingehouden op hun salaris. De arbeidsomstandigheden zijn slecht. De werknemers worden onderbetaald en werken zeven dagen per week van 8.00 tot 19.00, maar vaak wordt er ook overgewerkt om deadlines te halen. Overuren worden niet uitbetaald. Het eerste maandsalaris wordt ingehouden als borg. Bij ziekte worden werknemers ontslagen. Toch durven werknemers niet te klagen, omdat ze bang zijn hun baan te verliezen. Vakbonden zijn wettelijk verboden. Door het grote aanbod aan (goedkope) werknemers hebben werkgevers veel macht. Toch zijn ook zij afhankelijk; westerse bedrijven willen ongeveer 4 dollar betalen voor een spijkerbroek die zij vervolgens met veel winst verkopen. Hierdoor is het voor Chinese fabrikanten moeilijk om aan westerse arbeidsvoorwaarden te kunnen voldoen. Uiteraard willen Chinese fabrikanten zelf ook nog winst maken, waardoor er maar weinig overblijft voor de fabrieksmedewerkers. Ongeveer 1 procent van de uiteindelijke kosten van de spijkerbroek zijn loonkosten. Medewerkers als Yasmine worden hierdoor uitgebuit en zitten in een uitzichtloze situatie.

9. Organiseer een tweedehands kleding catwalk & veiling
	Kleren maken de man (en vrouw). Maar waar komt onze kleding eigenlijk vandaan? We weten inmiddels dat de arbeidsomstandigheden in de textielindustrie vaak slecht zijn en dat er vaak kinderen meewerken. U organiseert een catwalk en veiling of beurs van tweedehands kleding. Met de opbrengst voorkomt u dat kinderen in India in de textielindustrie moet werken.

Hoe werkt het?
Op een zaterdag organiseert u in uw kerk een beurs en veiling van tweedehands kleding. Maak veel publiciteit om mooie tweedehands kleding in te zamelen. Start de kledingbeurs met een catwalk (een modeshow) waarbij u de meest bijzondere exemplaren eerst showt en daarna veilt. Dit herhaalt u ieder uur. De bezoekers kunnen op de geshowde kleding bieden. Een goede veilingmeester zorgt ervoor dat het bod hoog eindigt. 

Tussendoor vraagt u natuurlijk aandacht voor kinderen die in de textielindustrie moeten werken. Misschien kunt u ook kleding showen uit India of andere landen van de wereld.

De overige kleding kan gewoon verkocht worden. Zorg dat u die kleding goed sorteert op dames-, heren- en kinderkleding, op maat en op kledingsoort. De overgebleven kleding levert u in bij een kledingbak.

Wat is er nodig?
· een coördinator van de kledingactie,
· mensen die kleding willen verzamelen en uitzoeken,
· mensen die de kleding willen verkopen,
· een ruime locatie voor de beurs en veiling,
· een verhoging voor de catwalk,
· mensen die de kleding willen showen,
· een veilingmeester,
· veel publiciteit om kleding in te zamelen en om bezoekers te trekken,
· eten en drinken voor de deelnemers.

Wat levert het u op?
Een leuke actie waarbij oude kleding opnieuw gebruikt wordt. Aandacht voor kinderarbeid in de kledingindustrie waarmee u ook mensen buiten uw kerk bereikt.
image1.gif
Protestantse
Kerk




image2.jpeg
Kerk .
N actie




