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Tekst bij de PowerPointpresentatie voor de 40dagentijd 2016: Ik ga. Zet een stap naar de ander.

Steun weeskinderen in Oekraïne

Dia 1: Ik ga 
Vandaag willen wij een stap zetten naar verwaarloosde kinderen in Oekraïne. Kerk in Actie steunt kerken die deze kinderen opvangen en begeleiden.

Dia 2: Veel kinderen in Oekraïne worden aan hun lot overgelaten.
In Oekraïne zijn veel mensen straatarm. De werkloosheid is enorm en het leven is, sinds de oorlog, veel duurder geworden. Het drijft veel ouders tot wanhoop. Ze zoeken hun toevlucht in alcohol en drugs. Of vertrekken naar het buitenland om werk te zoeken. Hun kinderen moeten voor zichzelf zorgen of worden achtergelaten bij opa en oma.

Dia 3: De kerk is een opvanghuis gestart voor verwaarloosde kinderen.
Worldpartners, partnerorganisatie van Kerk in Actie, helpt kerken om deze kinderen op te vangen. Sommige kerken zijn een opvanghuis gestart waar kinderen die thuis niet veilig zijn kunnen wonen. Andere kerken zetten hun gebouw open en verwelkomen de kinderen na schooltijd. Worldpartners helpt bij de organisatie en zorgt dat er voldoende professionele zorg is.

Dia 4: Elke dag een warme maaltijd.
Vaak zijn deze kinderen zo verwaarloosd, dat hun schoolprestaties eronder lijden. Vrijwilligers uit de kerk in Zhovtene helpen de kinderen bij hun huiswerk. De kinderen kunnen sporten, spelen en knutselen. De kerk zorgt ook voor kleding en schoolspullen. Aan het eind van de middag krijgen de kinderen een gezonde warme maaltijd. 

Dia 5: Ook organiseren ze zomerkampen voor de kinderen.
[bookmark: _GoBack]De zomervakantie in Oekraïne is voor kinderen die alleen thuis wonen veel te lang. Daarom organiseren de kerken ieder jaar zomerkampen voor kinderen uit de stad. Zoals een evangelisatiekamp waar plaats is voor 100 kinderen. Het programma bestaat niet alleen uit sport en spelactiviteiten, maar de kinderen krijgen ook bijbelonderwijs. Ook de kinderen van het opvanghuis en het maaltijdproject gaan jaarlijks op zomerkamp dankzij fondsen die worldpartners werft. 

Dia 6: Aandacht en liefde doen wonderen!
Veel kinderen in Oekraïne missen wat ieder kind nodig heeft: dat het thuis veilig is en dat ouders aandacht en liefde geven. De kerken en Worldpartners zorgen ervoor dat ook deze kinderen zich welkom weten en dat ze, ondanks de grote problemen, even weer kind kunnen zijn.

Dia 7: Ik ga.
Tijdens deze 40dagentijd zetten we de stap naar de ander. De vrijwilligers uit de Oekraïense kerken zetten een stap naar verwaarloosde kinderen. Ze trekken met hen op en leggen, door liefde te geven, een basis voor de rest van hun leven.  Ook u kunt een stap zetten naar deze kinderen. Door te geven in deze collecte. Of via het gironummer. Voor maar 10 euro zorgt u ervoor dat een kind een jaar lang naar school kan. 
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