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Tekst bij de PowerPointpresentatie voor de 40dagentijd 2016: Ik ga. Zet een stap naar de ander.

Steun kinderen in Nederland

Dia 1: Ik ga 
Vandaag willen wij een stap zetten naar kinderen in Nederland die op de vlucht zijn. Voor de armoede en ellende in hun gezin of voor de oorlog in hun land. Kerk in Actie steunt kerken en organisaties die deze kinderen opvangen.

Dia 2: Een leven op de vlucht of in armoede. 
Veel kinderen in Nederland lopen rond met grote zorgen. Het is thuis niet gezellig omdat ouders geldproblemen hebben. Soms is er veel ruzie of is er drank in het spel. Ze gaan zonder ontbijt naar school, hun moeder zit ’s middags niet met de thee klaar en soms moeten ze ’s avonds zelf voor hun eten zorgen. Hetzelfde geldt eigenlijk voor kinderen die wonen in een AZC. De omgeving is grijs en grauw. Niet echt een plek waar kinderen die veel mee hebben gemaakt tot rust komen.

Dia 3: En toch even onbezorgd kind zijn. 
Juist deze kinderen hebben een veilige plek nodig. Een luisterend oor, aandacht. Een thuis waar ze zich welkom voelen en zonder zorgen kunnen spelen. Waar er iemand is die hen helpt bij hun huiswerk of even een kop thee met hen drinkt.

Dia 4: Dat kan bij de Kinderwinkel in Den Haag.
De Haagse Moerwijk is een wijk waar veel migranten wonen, een smeltkroes van culturen. Maar er zijn ook veel problemen in de wijk. De kinderwinkel staat midden in de wijk. Het is een initiatief van STEK, de diaconale organisatie van de protestantse kerken in Den Haag. De kinderwinkel is elke middag open voor jonge kinderen en tieners. Er is huiswerkbegeleiding. Maar ook muziekprojecten, knutselmiddagen, en Bijbelclub. De tieners hebben een eigen restaurant geopend, waar iedereen kan komen eten op donderdag. Moeders zijn met hun peuters ’s morgens welkom om elkaar te ontmoeten. 


[bookmark: _GoBack]Dia 5: De Vrolijkheid is er voor kinderen in AZC´s. 
Een op de drie vluchtelingen die naar Nederland komt is jonger dan 18 jaar. Ze hebben heel wat achter de rug. En de problemen zijn nog niet voorbij, op het moment dat ze veilig in Nederland zijn aangekomen. De onzekerheid blijft voor deze kinderen. Ook in Nederland moeten ze vaak weer afscheid nemen van vriendjes die naar een ander AZC verhuizen. En iedere dag kan het bericht komen dat ze zelf weer moeten verkassen. Ze moeten omgaan met ouders die verdriet hebben en soms getraumatiseerd zijn. Sommige kinderen moeten zelfs optreden als tolk voor hun ouders. Deze kinderen zien en horen meer dan goed is voor kinderen. 
Met hulp van kunstenaars en muzikanten brengt de Vrolijkheid wat plezier in het leven van vluchtelingkinderen.

Dia 6: Zij helpen kinderen om hun ervaringen te verwerken.
De Vrolijkheid organiseert voor deze kinderen en jongeren in asielzoekerscentra creatieve activiteiten. De professionele vrijwilligers van de Vrolijkheid gebruiken dans, theater, muziek en kunst  als middelen om kinderen hun verhaal te laten vertellen. Dankzij het werk van de Vrolijkheid krijgen de kinderen weer wat zelfvertrouwen en ontwikkelen ze hun talent. Maar het belangrijkste is wel dat het hen lukt om kinderen weer even kind te laten zijn. De Vrolijkheid is iedere week aanwezig met workshops en activiteiten in alle asielzoekerscentra van Nederland. 

Dia 7: Ik ga
Tijdens deze 40dagentijd zetten we de stap naar de ander. De vrijwilligers van de Vrolijkheid en van de Kinderwinkel zetten een stap naar kinderen die grotemensenzorgen hebben. Ze laten deze kinderen even onbezorgd spelen en leren op een veilige plek. Dat maakt een groot verschil in hun leven. Ook u kunt een stap zetten naar deze kinderen. Door te geven in deze collecte. Of via het rekeningnummer. 
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