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Tekst bij de PowerPointpresentatie voor de 40dagentijd 2016: Ik ga. Zet een stap naar de ander.

Steun Syrische vluchtelingen

Dia 1: Ik ga 
Vandaag willen wij een stap zetten naar vluchtelingen uit Syrië. Kerk in Actie steunt Syrische kerken die vluchtelingen opvangen en biedt ook hulp in de vluchtelingkampen in Libanon en Jordanië.

Dia 2: - Het land Syrië is totaal ontwricht. Duizenden mensen vluchten.
Afgelopen najaar bereikte de vluchtelingenstroom uit Syrië Europa. Hun aantal was overweldigend. Maar nog veel meer mensen zijn gevlucht naar de omliggende landen, zoals Libanon en Jordanië. Vele duizenden zoeken binnen Syrië een veilig heenkomen. Dit is een kwetsbare groep. Vaak hebben ze niet genoeg geld of gezondheid om het land te verlaten. 

Dia 3: De kerken in Syrië bieden hulp aan deze vluchtelingen.
Juist voor deze mensen staat de Syrische kerk klaar. De Syrische kerk heeft een diaconale organisatie opgericht die noodhulp geeft aan de allerarmsten. De vele vrijwilligers proberen ook het land leefbaar te houden. Dat is een hele uitdaging, want er is veel verwoest: wegen, ziekenhuizen, scholen, maar ook de elektriciteits- en watervoorziening functioneren slecht. De Syrische kerk zorgt voor onderwijs in gebouwen die wel veilig zijn, vrijwilligers repareren wegen en waterleidingen en bieden medische hulp. 

Dia 4: Kerk in Actie zorgt samen met ACT Alliance voor hulpgoederen.
Waar andere noodhulporganisaties het land niet meer in kunnen komen, kan de kerk van Syrië de mensen nog wel bereiken. Net als Kerk in Actie, maakt ook de Kerk van Syrië deel uit van Act Alliance, een internationaal netwerk van kerken. De kerken staan middenin de samenleving en weten dus precies waar en welke hulp er nodig is. In Syrië helpt Act Alliance de kerken bij het uitdelen van noodhulppakketten.

Dia 5: ACT Alliance organiseert de hulp in vluchtelingenkampen. 
Veel Syriërs zijn het land uit gevlucht. Libanon vangt 1,2 miljoen vluchtelingen op, terwijl het land zelf maar 4,4 miljoen inwoners heeft. Een enorm aantal. De kampen aan de Libanese, maar ook de Jordaanse grens zijn overbevolkt en de situatie is nijpend. Er is tekort aan alles. ACT Alliance is in de kampen aanwezig. ACT deelt voedsel uit en biedt medische zorg, vooral voor zwangere vrouwen en baby’s. Ook werkt ACT Alliance samen met Unicef om het onderwijs in de kampen beter te organiseren.

Dia 6: En is aanwezig in de dorpen in Libanon en Jordanië waar ook veel vluchtelingen wonen 
Niet alle gevluchte Syriërs zijn in de kampen beland. Sommigen wonen in de dorpen, in kleine huisjes. Maar alleen de zeer rijken kunnen hier zelf rondkomen. De meesten zijn straatarm en leven onder erbarmelijke omstandigheden. ACT Alliance weet ook hen te bereiken met voedselpakketten en medische zorg.

Dia 7: Ik ga
[bookmark: _GoBack]Tijdens deze 40dagentijd zetten we de stap naar de ander. De Syrische kerken proberen, samen met ACT Alliance, gevluchte en ontheemde Syriërs op allerlei manieren te helpen. Ik wil u vragen om onze zusterkerk daarbij te steunen en voor de vele vrijwilligers te blijven bidden. De nood is onbeschrijflijk groot en uw bijdrage is heel hard nodig! U kunt geven in deze collecte en ook via het rekeningnummer. 
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