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Stappenplan: Wees een engel
Engelen brengen licht in het leven van de mensen die ze tegenkomen. Dat licht kunt u ook binnen uw gemeente verspreiden.
[bookmark: _GoBack]Kerstengel gezocht... 
De kerstengelenactie werkt als volgt: de een meldt zich aan als kerstengel, een ander kent iemand die een kerstengel nodig heeft en weer een ander laat weten er zelf wel een te kunnen gebruiken.. 
Medewerkers van de kerstengelenactie bemiddelen: ze koppelen de kerstengel aan iemand die wel een kerstengel kan gebruiken. Ook vragen ze de mensen die een kerstengel krijgen toegewezen of zij het idee van een persoonlijke kerstengel op prijs stellen.   
Van je kerstengel …
De anonieme kerstengel gaat gedurende de komende adventstijd iemand verrassen, bijvoorbeeld door een kaartje in de bus te doen met als afzender 'Van je kerstengel'. Of door een kersttak aan de deur te hangen of een zelfgebakken cake te laten bezorgen. Kortom, met alles wat een creatieve kerstengel maar kan bedenken!
Een kerstengel blijft de hele adventstijd in functie, tot aan de Kerstnacht.
Hoe organiseert u een kerstengelenactie in uw gemeente?
Stap 1: Stel een groepje samen die de actie coördineert. Dit groepje zorgt ervoor dat het project bekend wordt gemaakt in de kerk en de kerstengelen aan de mensen die wel een kerstengel kunnen gebruiken gekoppeld worden.
Stap 2: Laat binnen uw gemeente weten dat de kerstengelenactie er is. Dit kan bijvoorbeeld door een tekstjes in het kerkblad of een korte aankondiging voorin de kerk. En wanneer en op welke manier mensen zich hiervoor kunnen aanmelden.
Voorbeeld: 
Engelen brengen licht in het leven van de mensen die ze tegenkomen. Kinderen in Moldavië ontmoeten engelen in de mensen die hen steunen. Ook hier in Nederland kunnen wij engelen zijn voor elkaar, tijdens Advent. Ieder gemeentelid krijgt een naam toebedeeld. Vier weken lang mag u een ander gemeentelid wat extra aandacht en zorg geven. Vier weken lang geven we licht aan elkaar. Doe mee en geef u voor [datum] op als engel bij [contactpersoon]. 
Stap 3: Verzamel alle aanmeldingen en kijk welke ‘engel’ er aan welke ‘begenadigde’ gekoppeld kan worden. 
Stap 4: Vraag aan de mensen die een kerstengel toegewezen krijgen, omdat ze zijn aangedragen door een gemeentelid, of ze dit op prijs stellen.
Stap 5: Laat aan de kerstengelen weten voor wie ze een engel kunnen zijn en dat de actie van start kan gaan.
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