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Tekst bij de PowerPointpresentatie voor de 40dagentijd 2016: Ik ga. Zet een stap naar de ander 

2. Vrouwen in Ghana
Dia 1: Ik ga 
Vandaag willen wij een stap zetten naar vrouwen in Ghana die elke dag keihard moeten werken om te overleven. Kerk in Actie ondersteunt de Presbyteriaanse kerk die stappen zet om het leven van deze vrouwen te verlichten.
 
Dia 2: Vrouwen in Ghana werken hard, maar worden nauwelijks gewaardeerd.
Wereldwijd werken vrouwen minstens 30% meer uren dan mannen. En dat geldt zeker voor vrouwen in Noord Ghana. Of ze nu leven in een lemen hutje of een stenen huis, hun leven is niet gemakkelijk. 

Dia 3: Zonder elektriciteit kost het huishouden erg veel tijd.
Vaak dragen zij de verantwoordelijkheid als kostwinner in het gezin. En die verantwoordelijkheid weegt zwaar, als alleen het huishouden hen al helemaal in beslag neemt. Want klusjes die wij snel doen, kosten in Ghana veel tijd. Water halen, wassen, eten en koken doen zij er niet even tussendoor.

Dia 4: Daarnaast zorgen ze voor inkomen door de opbrengst van hun land te verkopen.
De meeste vrouwen werken ook op het land. Dat doen ze niet alleen om hun gezin te eten te geven. Ze moeten ook een deel van de oogst verkopen, zodat er meer inkomen is. Want alleen dan kunnen hun kinderen naar school en kunnen ze medicijnen betalen. 

Dia 5: Dankzij landbouwlessen is er meer oogst.
Toch krijgen vrouwen nauwelijks waardering voor hun werk. Het is voor hen moeilijker om land te bezitten. Weduwen lopen het risico dat de familie van hun overleden man hun bezittingen afpakt. De  Presbyteriaanse kerk leert vrouwen om hun land beter te bebouwen. De resultaten zijn zo goed dat banken vrouwen die een lening willen afsluiten niet meer afwijzen.

[bookmark: _GoBack]Dia 6: Gezondheids- en hygiënelessen zorgen voor een betere conditie.
De Presbyteriaanse kerk werkt er hard aan om de basisgezondheidszorg te verbeteren. Door het uitgebreide voorlichtingsprogramma van de kerk, weten vrouwen nu beter wat ze moeten doen om zichzelf en hun kinderen gezond te houden. Steeds minder vrouwen overlijden tijdens de zwangerschap of bevalling. 

Dia 7: Ik ga
Tijdens deze 40dagentijd zetten we de stap naar de ander. De Presbyteriaanse kerk van Ghana zag de moeilijke situatie van vrouwen en zette een stap om hun bestaan te verlichten. U kunt ook een stap zetten. Door te geven in deze collecte of via het rekeningnummer. 
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