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Verdieping Ghana zondag 2 Vrouwen

Wereldwijd werken vrouwen minstens 30% meer uren dan mannen. En dat geldt zeker voor vrouwen in Noord Ghana. Of ze nu leven in een lemen hutje of een stenen huis, hun leven is niet gemakkelijk. Het huishouden kost in Ghana veel tijd. Meestal is er geen elektriciteit. Water halen, wassen, eten, koken doen deze vrouwen er niet even tussendoor. 

De meeste vrouwen werken op het land. Dat doen ze niet alleen om hun gezin te eten te geven. Ze moeten ook een deel van de oogst verkopen. Want meestal dragen zij de verantwoording voor het inkomen. Er is in Ghana weinig begrip voor deze lastige positie van vrouwen. Het is voor vrouwen moeilijker om land te bezitten. Weduwen lopen het risico dat de familie van hun overleden man hun bezittingen afpakt. En ook religie wordt gebruikt om vrouwen te onderdrukken. 

De landbouworganisatie van de  Presbyteriaanse kerk organiseert juist voor vrouwen veel projecten. De vrouwen komen samen in groepen en leren om hun land beter te bebouwen. Met succes. De groepen zijn zo winstgevend dat de banken vrouwen die leningen afsluiten niet meer afwijzen, zoals vroeger wel vaak gebeurde. En eindelijk krijgen de vrouwen wel het respect dat ze verdienen.

De Presbyteriaanse kerk werkt er hard aan om de basisgezondheidszorg te verbeteren. Door het uitgebreide voorlichtingsprogramma van de kerk, weten vrouwen nu beter wat ze moeten doen om zichzelf en hun kinderen gezond te houden. Steeds minder vrouwen overlijden tijdens de zwangerschap of bevalling. 

Werkvorm voor kinderen
Ken jij ze? Vrouwen in de kerk die achter de schermen veel mooie dingen doen. Ze bezoeken oudere mensen, ze organiseren kinderwerk of maken misschien wel elke week het gebouw schoon. Laat hen merken hoe fijn je dat vindt! Kleur het hart mooi in, plak het op een mooie gekleurde kaart. Je kunt dit doen tijdens de kindernevendienst en na afloop van de dienst de kaarten geven aan de vrouwen in de kerk. Of, misschien nog leuker, opsturen!
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