Financiële tegemoetkoming voor lokale kerken ( PKN) inzake activiteiten voor vluchtelingen in de Nood Opvanglocatie

Achtergrond
Op dit moment worden veel vluchtelingen die Nederland binnenkomen opgevangen in Crisisopvanglocaties en in Noodopvanglocaties.   
Crisisopvanglocaties zijn plekken, bijvoorbeeld sporthallen, waar vluchtelingen kortdurend worden opgevangen, meestal 72 uur met soms verlenging van drie dagen. De vluchtelingen zijn nog  niet in procedure, ze ontvangen een bed, voedsel en eerste levensbehoeften, maar er is geen programma  en nagenoeg geen voorlichting. Na de korte termijn gaan mensen in een bus naar de volgende korte termijn opvang, of naar een Noodopvang locatie. 
[bookmark: _GoBack]Noodopvanglocaties:  Hier gaat het om een langduriger opvang van vluchtelingen. Het gaat om dezelfde groep als die van de crisisopvang , dus mensen die nog  niet in de asielprocedure zitten. Ook in de Noodopvanglocaties krijgen zij de allernoodzakelijkste levensbehoeften,  maar geen voorlichting , geen leefgeld, geen privacy, en er worden geen activiteiten georganiseerd voor hen. Je kunt denken aan de opvang in Zaandam, Heumensoord in Nijmegen, Autotron Rosmalen, de Jaarbeurs in Utrecht, of de IJsselhallen in Zwolle. Veel kerken in de plaatsen van de noodopvang creëren een divers aanbod voor de bewoners van de noodopvang om te voorzien aan behoeften als ontmoeting, activiteiten, etc. Door de grootschaligheid  en de langere termijn van dit soort activiteiten is het mogelijk dat dit de financiële draagkracht van de kerk te boven gaat. In die gevallen kan Kerk in Actie  een eenmalige bijdrage leveren in deze kosten van maximaal 1500 Euro.
Zijn er voorwaarden om deze bijdrage te kunnen aanvragen ?
Ja, u moet zelf niet in de kosten kunnen voorzien. De kosten moeten rechtstreeks voortvloeien uit de groepsactiviteiten, dus niet voor individuele vluchtelingen zijn.  Het moet gaan om activiteiten uitgevoerd door een kerk of diaconie, dan wel een werkgroep van de Protestantse Kerk in Nederland. 
Hoe kunnen we aanspraak maken op  deze bijdrage?
Door het invullen van het formulier ‘Aanvraag bijdrage in kosten activiteiten noodopvang vluchtelingen’. 
Voor vragen kunt u mailen mail naar g.werkman@kerkinactie.nl


Formulier aanvraag bijdrage kosten activiteiten noodopvang vluchtelingen (Alleen voor kerken of diaconieën van de Protestantse Kerk in Nederland)

Naam kerk en plaats:

Contactpersoon:

Omschrijving Noodopvang locatie, aantal vluchtelingen en tijdsduur van de noodopvang: 


Omschrijving activiteiten die de lokale Protestantse kerk aanbiedt  aan bewoners  van de noodopvang :



Op welke wijze dragen anderen in uw woonplaats bij aan de zorg voor de vluchtelingen in de Noodopvang? 



Voor  welke kosten wilt u een bijdrage en hoe groot is de financiële last (schatting) die op u af komt:



IBAN nummer waar de bijdrage van Kerk in Actie naartoe moet: 

Naam rekeninghouder en plaats: 
