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WAT DOET GRAMYA IN LAMBADA-DORPEN?
[bookmark: _GoBack]HET DORP POLYA THANDA
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Polya Tanda is een heel mooi Lambada dorp. Dit dorp is het centrum van een aantal dorpen. De gemeenteraad (de Panchayat) is in dit dorp gevestigd. De overheid geeft geld aan Polya Tanda, dat ze met vijf andere dorpen moet delen. Maar Polya Tanda verdeelt dit niet eerlijk en houdt zelf meer achter.
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Het schoolhoofd
Schoolhoofd Jaypal
Op de dorpsschool zitten 48 kinderen: 23 jongens en 25 meisjes. Het niveau gaat tot klas 5. De school heeft twee klassen: de onderbouw (1,2) en de bovenbouw (3,4,5) Het schoolhoofd kijkt triest. Hij ziet steeds meer leerlingen vertrekken naar de privéscholen: dat zijn nu al twintig meisjes en vijftien jongens. Hij is bang dat de overheid zijn school zal sluiten, nu die zo klein is geworden.
Vrijwilliger Bheem
Gramya heeft in dit gebied een opvanghuis opgezet voor de jongens en meisjes wiens ouders in andere plaatsten werken. Vrijwilliger Bheem zorgde voor de kinderen die hier verbleven. De kinderen gingen overdag naar de dorpsschool en bleven ’s nachts bij familie en vrienden in het dorp. Kinderen die niemand hadden, konden in de opvang slapen. Gramya zorgde voor ontbijt en de avondmaaltijd. Op school kregen de kinderen een lunch. Daardoor was er niet één kind die vanwege migratie een schoolachterstand kreeg. 
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Gramya-vrijwilliger Bheem
Inmiddels heeft de overheid haar verantwoordelijkheid genomen en zelf een opvanghuis opgezet, waar de kinderen kunnen wonen. Bheem werkte eerst als vrijwilliger van Gramya op de dorpsschool en daarna in opvang. Gramya heeft een commissie van zes vrijwilligers, die meisjes beschermen. Zij rapporteren aan Bheem als meisjes gediscrimineerd worden of als zwangere vrouwen abortus laten plegen. Onder Bheems leiding zijn twee jongens (Umah en Srikkant) actief als kinderrechten activist. Ze hebben een actie gehouden, waardoor er nu een verbod is op het illegaal stoken van alcohol. 

Hoofd van de Mandal
Het hoofd van de Mandal, een niveau boven het dorpshoofd, is verantwoordelijk voor de elektriciteit, het water, goede wegen, en dergelijke. Hij vertelt hoe goed het was dat hier een opvang kwam. En dat nu alle kinderen naar de reguliere school gaan. Hij vertelt trots: “Er is hier niet één kind dat thuis blijft. Iedere dag vertrekken drie busladingen vol kinderen naar Devarkonda.” 
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Het hoofd van de Mandal
Men leeft in dit dorp van de landbouw. Er wordt gerst, katoen en rijst verbouwd en men handelt in vee. Hij vertelt: “Ik moet zorgen voor een goede economie, maar ook ruzies sussen. Daar ben ik soms meer mee bezig, dan met mijn bestuurlijke functies.”
Ook in dit afgelegen Lambada-dorp zet de verandering door met hulp van Gramya. Hartelijk dank voor uw ondersteuning van dit werk.



































Heeft u vragen of opmerkingen? Neem contact op met uw Kerk in Actie gemeenteadviseur of met de Servicedesk van Kerk in Actie: (030) 880 1456
servicedesk@kerkinactie.nl
www.kerkinactie.nl/themajaar
www.kerkinactie.nl/gemeenteadviseur
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