Meer inkomen voor Noord-Molukse boeren
Nootmuskaat is een belangrijke inkomstenbron op de Noord-Molukken in Indonesië. Boeren hebben echter moeite om goede kwaliteit nootmuskaat te leveren. Daardoor verdienen ze weinig. 
Meer dan de helft van de bevolking op de Noord-Molukken leeft van de opbrengsten van de nootmuskaatoogst. De vraag naar de specerij is wereldwijd hoog.
Vanwege problemen met een schimmel hebben de boeren echter moeite om een goede kwaliteit nootmuskaat te leveren. Door de slechte kwaliteit krijgen de boeren nu een lage prijs voor hun oogst. 

Door trainingen te volgen bij Swantara, partnerorganisatie van Kerk in Actie, leren de boeren hoe ze een betere kwaliteit kunnen leveren. Bovendien werken ze samen in coöperaties, waardoor ze sterker staan. Hun inkomsten verbeteren merkbaar. 

Steun dit werk

U kunt dit werk steunen door uw bijdrage over te maken op rekening NL89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie te Utrecht, o.v.v. het projectnummer ‘W 021370’ of doneer online. Hartelijk dank!
Nodig voor dit werk: € 30.000,-
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Meer informatie

Swantara, partnerorganisatie van Kerk in Actie, zet zich in voor nootmuskaatboeren op de Noord-Molukken. Deze Indonesische eilanden staan al van oudsher bekend om de nootmuskaat. In de achttiende eeuw was de specerij het zwarte goud van de Noord-Molukken. Nog steeds wordt op de Noord-Molukken de meeste nootmuskaat van Indonesië geproduceerd. 

Problemen
De vraag naar nootmuskaat is wereldwijd hoog. Boeren op de Noord-Molukken verdienen er echter te weinig aan. Dit komt doordat het hen vaak niet lukt om een goede kwaliteit nootmuskaat te leveren. 
De kwaliteit is in het geding vanwege een schimmel. Die is ontstaan tijdens het gewelddadige conflict op de Molukken begin deze eeuw. Het conflict zorgde ervoor dat de infrastructuur vernietigd werd en dat bedrijven die nootmuskaat verwerkten, weg trokken. De boeren begonnen hun oogst zelf te verwerken, maar door een gebrek aan ervaring en kennis ontstond er een schimmel.
De schimmelgifstof, aflatoxin, tast een groot deel van de oogst aan. Nog steeds kampen boeren met een slechte kwaliteit nootmuskaat. Dit zorgt ervoor dat ze een lage prijs krijgen, te weinig om van rond te kunnen komen.

Duurzaam
Kerk in Actie draagt al enkele jaren bij aan het organiseren en trainen van boeren. De boeren leren bijvoorbeeld hun nootmuskaat biologisch en schimmelvrij te verbouwen en te drogen. 
Bovendien werken ze samen in coöperaties, waardoor ze sterker staan. Ze leveren een betere kwaliteit nootmuskaat en kunnen die gezamenlijk exporteren. Hierdoor verbeteren hun inkomsten merkbaar. 
De samenwerking in een coöperatie is ook van belang om onderlinge spanningen te voorkomen. Tijdens het conflict van 2000 tot 2004 zijn op de Noord-Molukken negenduizend doden gevallen, zowel moslims als christenen. Bij de coöperatie zijn boeren van verschillende religies betrokken. Door samen te werken, leren ze anders naar elkaar te kijken en de ander niet meer als de ‘vijand’ te zien, maar als medemens. Hierdoor wordt de kans op gewelddadigheden kleiner.

Vrouwen
Swantara besteedt in het bijzonder aandacht aan vrouwen. In de nootmuskaatproductie zijn vrouwen vooral betrokken bij het oogsten, drogen en het verwerken van de noten. Ze doen minstens de helft van het werk , maar hun werk is vaak minder zichtbaar dan het werk dat mannen doen, zoals het snoeien van bomen of het werken op het land. 
Vrouwen worden ook achtergesteld. Ze verdienen veel minder, bezitten geen eigen land, kunnen zich niet aansluiten bij een coöperatie en krijgen geen lening bij een bank voor een eigen onderneming. Ook kunnen vrouwen zich niet verder ontwikkelen, omdat ze vaak analfabeet zijn, nooit geleerd hebben om te onderhandelen en omdat technische trainingen alleen gericht zijn op mannen. Thuis moeten ze ook nog eens een huishouden draaiend houden. Daarom spant Swantara zich er speciaal voor in dat ook zij zich kunnen ontwikkelen als arbeiders en ondernemers en een beter inkomen krijgen. 
In 2017 ondersteunt Swantara 500 boeren, waaronder 125 vrouwen. Het doel is dat hun inkomen met 10 procent verbetert dankzij de verbouw en verkoop van duurzame en gecertificeerde nootmuskaat. 

