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Tekst voor het kerkblad over Zuid-Soedan
Plaats in uw kerkblad regelmatig een van onderstaande teksten. Zo blijven uw gemeenteleden op de hoogte van het werk dat zij steunen, ook als zij een keer niet in de kerkdienst aanwezig zijn op momenten dat u aandacht vraagt voor dit werk. Onderteken steeds met de naam van uw commissie en uw eigen naam, zodat mensen weten bij wie ze terecht kunnen voor vragen. Ook persoonlijke verhalen en informatie die u via de digitale nieuwsbrief Op zoek naar veiligheid ontvangt en die op de website staan kunt u delen via het kerkblad.

Tekst 1
Onze kerk in actie voor veiligheid en vrede in Zuid-Soedan
Samen zijn we de kerk in actie. Geïnspireerd door Jezus delen mensen wereldwijd van wat ze hebben ontvangen. Ook wij willen delen. Daarom zet onze kerk zich via Kerk in Actie in voor het thema Op zoek naar veiligheid. Samen met partnerorganisaties van Kerk in Actie willen we hulp bieden aan mensen in die in gevaar zijn door natuurrampen of oorlogsgeweld. 
Na onafhankelijkheid weer burgeroorlog 
Na twintig jaar oorlog vierde Zuid-Soedan in 2011 haar onafhankelijkheid. Anderhalf jaar later barstte het geweld opnieuw los. Sindsdien zijn 50.000 mensen omgekomen. Duizenden mensen zijn weer op de vlucht geslagen in eigen land, vooral vrouwen en kinderen. 

Noodhulp in vluchtelingenkampen
In het noorden verblijven veel vrouwen en kinderen in vluchtelingenkampen. De Lutherse Wereldfederatie zet hier speciale centra op voor kinderen, waar ze les krijgen, veilig kunnen spelen en trauma’s leren verwerken. Nile Hope bouwt waterputten en wc’s voor 11.000 mensen. Ze leren mensen hoe ze die moeten onderhouden en gebruiken.

Hulp bij inkomen en gezonde voeding
Vrouwen staan er vaak alleen voor met hun gezin. Faith Line Ministries traint vrouwen en jongeren om een eigen inkomen te verdienen, bijvoorbeeld met zeep maken, zeefdrukken, als imker of naaister. Ook leren ze hoe ze meer voedsel kunnen verbouwen in dit droge land.

Vrede en democratie moet je leren
Veel vrouwen en jongeren willen zich graag inzetten voor vrede en democratie in hun land. Omdat ze nooit geleerd hebben hoe ze dat moeten aanpakken, krijgen ze daar voorlichting over. De mensen in Zuid-Soedan snakken naar vrede. Wilt u hen daarbij steunen?

· Voor 30 euro leert iemand een waterput onderhouden
· Een gemeenschappelijk toilet kost 700 euro
· De reparatie van een waterput kost 1.000 euro 

De Lutherse Wereldfederatie, Nile Hope en Faith Line Ministries zijn partners van Kerk in Actie rond het thema Op zoek naar veiligheid, waar onze kerk zich voor inzet. Lees meer op www.kerkinactie.nl/zuidsoedan.

Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. N00600, thema Op zoek naar veiligheid, Zuid-Soedan.
Tekst 2
Waterpompen voor vluchtelingen
Graag vertellen we u wat meer over het werk voor vrede en veiligheid in Zuid-Soedan, dat onze kerk op dit moment steunt via Kerk in Actie. Deze keer vertellen we u meer over waterpompen.
[bookmark: _GoBack]Ruim 2 miljoen mensen op de vlucht
Sinds de burgeroorlog in 2013 uitbrak zijn ruim 2 miljoen Zuid-Soedanezen op de vlucht in eigen land of naar andere landen. Velen wonen in vluchtelingekampen. Sommigen wonen in tenten die door de vluchtelingenorganisatie van de Verenigde Naties (UNHCR) zijn geleverd, maar veel mensen wonen ook in zelfgemaakte tenten. De vluchtelingenkampen zijn open. Mensen kunnen er in en uit lopen, bijvoorbeeld om naar school te gaan of boodschappen te doen. Veel mensen wonen meer dan een jaar in zo’n kamp. Voor voedsel en water zijn ze grotendeels afhankelijk van wat hulporganisaties hen leveren. Via Kerk in Actie steunt u de aanleg en reparatie van 22 waterpompen in verschillende vluchtelingenkampen. 

Aanleg van een nieuwe waterpomp
Laurens den Dulk van Kerk in Actie was aanwezig bij de aanleg van één zo’n nieuwe waterpomp: “Er staat een vrachtwagen met een grote boor op een braakliggend stuk land. Kinderen staan op veilige afstand te kijken wat er gaat gebeuren. Elk verzetje is natuurlijk welkom. De vrachtwagen wordt bestuurd door mannen in werkkleding.  In een mum van tijd heeft de boor een diepte van 20 meter bereikt. Modderig water spuit omhoog door de pijp. Als omstanders worden we bijna op een gratis douche getrakteerd. Het water dat er uit spuit is erg vies, omdat het water op deze diepte nog vermengd is met slib. De boor gaat nog dieper naar de laag waar wel schoon (drink)water aanwezig is. Bovenop het boorgat wordt vervolgens een afdeklaag van beton aangebracht en daar weer bovenop tot slot de waterpomp.”

11.000 mensen profiteren hiervan
Van 1 waterpomp maken 500 mensen gebruik. Met 22 waterpompen kunnen dus 11.000 mensen geholpen worden. Zij zijn niet langer afhankelijk van het water dat met enorme jerrycans van meer dan 1000 liter of via tankauto’s wordt aangeleverd. Ze kunnen nu water tappen wanneer ze maar willen om van te drinken, om zich mee te wassen en om eigen kleine moestuintjes mee te onderhouden. Dat is een hele verbetering voor al die mensen die in vluchtelingenkampen moeten leven.
· 1 nieuwe waterput kost 5.000 euro.
· 1 waterput repareren kost gemiddeld 1.000 euro.
· voor 30 euro leert een iemand een waterput onderhouden

Bedankt voor uw steun
Uw bijdrage voor dit werk is welkom via de collectes in onze kerk. Of maak uw gift over op NL 89 ABNA 0457 457 457, t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. N00600, thema Op zoek naar veiligheid, Zuid-Soedan. Bedankt voor uw steun! Lees meer op: www.kerkinactie.nl/zuidsoedan 
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