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Tekst bij Powerpointpresentatie over CASA in India,
thema Kinderen in de knel
1. (Logo Kerk in Actie)
Vandaag collecteren we voor werk dat onze kerk ondersteunt via Kerk in Actie.

2. (Samen zijn we een kerk in actie en zetten we ons in tegen kinderarbeid)
Samen zijn we een kerk in actie en zetten we ons in tegen kinderarbeid. Wereldwijd moeten 1 op de 10 kinderen werken. Door alle kinderen een kans op onderwijs te geven, kan de vicieuze cirkel van armoede en onderdrukking worden doorbroken. Bijvoorbeeld in India.

3. (Jong geleerd is oud gedaan)
In India werken 17 miljoen kinderen: in de bouw, kledingindustrie, horeca, steengroeven of huishouding. De meeste kinderen werken met hun ouders mee in de landbouw. Dat kan buiten op het veld zijn, maar soms ook in kleine fabriekjes. Zoals hier waar tamarinde eerst  gepeld moet worden, voordat deze dadels verkocht kunnen worden. Ouders nemen hun kinderen van jongs af aan mee. Jong geleerd, is oud gedaan. 

4. (Niet naar school, maar meewerken met ouders)
Is het erg als kinderen hun ouders helpen? Wel als kinderen daardoor niet naar school gaan en het werk lichamelijk zwaar is. Als ouders zelf te weinig verdienen, moeten hun kinderen wel meewerken. Soms zien ouders het belang niet in van onderwijs. Voor het werk dat zij doen is immers geen scholing nodig.  Maar het is erg schadelijk als hun kinderen zich niet kunnen ontwikkelen. Zo komen ze nooit uit de spiraal van armoede! Als je kinderarbeid tegen wilt gaan, moet je eerst de ouders daarvan overtuigen.

5. (Negen scholen met overbruggingsonderwijs)
De organisatie CASA doet dat in het zuiden van India om kinderarbeid in dorpen tegen te gaan. CASA is al in 1947 opgericht door protestantse en orthodoxe Indiase kerken om uitbuiting van kwetsbare mensen te stoppen. Werkende kinderen hebben vaak een leerachterstand. Daarom heeft CASA negen scholen opgericht waar werkende kinderen tot 15 jaar overbruggingsonderwijs krijgen. 

6. (Spelenderwijs leren)
De kinderen leren hier spelenderwijs. De meesten kunnen na vier maanden doorstromen naar een gewone school in de buurt. Vrijwilligers blijven de kinderen intensief begeleiden om te voorkomen dat ze gaan stoppen als het tegen zit. Ze geven bijles als dat nodig is.

7. (Lunch op school)
De lessen zijn van half 10 tot half 4. Tussendoor krijgen de kinderen een warme lunch op school.

8. (Vakonderwijs voor jongeren)
Jongeren van 15 jaar en ouder kunnen in acht centra vakonderwijs volgen. In vier maanden tijd worden ze opgeleid tot bijvoorbeeld elektricien, naaister of computertechnicus. Ze krijgen materialen en worden begeleid bij het zoeken naar werk.

9. (Ouders en de dorpen erbij betrekken)
Voor ouders kan het een probleem zijn als hun kinderen geen geld meer in het laadje brengen. CASA helpt ouders om zelf extra inkomsten te verdienen, bijvoorbeeld met een geit. Ze kunnen dan geitenmelk en geitenkaas verkopen. Op voorlichtingsbijeenkomsten leren de dorpsbewoners dat kinderen ook rechten hebben, dat onderwijs belangrijk is en dat meisjes kwetsbaar zijn als ze te vroeg trouwen. 

10. [bookmark: _GoBack](6.160 gezinnen in 48 dorpen vrij van kinderarbeid. Helpt u mee?)
Om echt een proces van verandering op gang te brengen, stimuleert CASA om in ieder dorp kinderraden, jeugdgroepen en vrouwengroepen op te richten. Zo kunnen kinderen, jongeren en vrouwen hun stem laten horen. CASA wil 48 dorpen in Andra Pradesh en Tamil Nadu helemaal  vrij maken van kinderarbeid. De kinderen uit 6.160 gezinnen moeten allemaal naar school. Helpt u mee?

11. Samen zijn we een kerk in actie. Hartelijk dank voor uw steun om kinderarbeid in India te bestrijden!
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