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Tekst bij PowerPointpresentatie thema Versterk de kerk, Bangladesh

1. (Logo Kerk in Actie)
Vandaag collecteren we voor werk dat onze kerk ondersteunt via Kerk in Actie.

2. (Samen zijn we een kerk in actie en versterken we kerken wereldwijd)
Samen zijn we een kerk in actie en versterken we kerken wereldwijd. Een kerk is pas een kerk als ze deelt wat haar gegeven is. Dat is niet altijd makkelijk voor een kerk in een arm gebied of in een land waar christenen in verdrukking leven. Uw steun is dan van groot belang.

3. (Christenen in Bangladesh)
Bangladesh is dichtbevolkt islamitisch land. Van de 130 miljoen inwoners is 87 procent moslim, elf procent hindoe en slechts één procent christen.

4. (Christenen met een moslim-achtergrond)
Omdat de meeste christenen in Bangladesh ex-hindoes zijn, is de traditie en geloofsbeleving in kerken sterk beïnvloed door het hindoeïsme. Christenen met een moslim-achtergrond voelen zich hier niet thuis.

5. (Kerken met islamitische gebruiken)
De organisatie Isa-e-Church doet veel om deze jonge christenen te ondersteunen in het opbouwen en vormen van eigen gemeenten en geloofsvormen. Tussen kerk en moskee in. Gemeenteleden zitten op de grond en bidden met open handen. Ze lezen de bijbel niet in het Sanskriet, maar in het Arabisch.

6. (Cursussen en training van leiders)
Isa-e-Church traint leiders en geeft allerlei cursussen. Ook kunnen geïnteresseerde moslims schriftelijke introductiecursussen volgen en deelnemen aan bijeenkomsten voor geïnteresseerden.

7. (Plattelandsdokters opgeleid)
Steeds meer gemeenten vervullen een maatschappelijke functie. Er worden een aantal plattelandsdokters opgeleid om medische hulp te bieden aan de dorpelingen.

8. (Alfabetisering en kleuteronderwijs)
In het kerkgebouw bevindt zich vaak een dokterspost of een kleuterschool. De christenen worden hierdoor beter geaccepteerd door de bevolking.

9. (Directeur Mabud Chowdury)
In 19 districten zijn 47 nieuwe gemeenten gevormd met totaal 3000 kerkleden. Directeur Mabud Chowdury is blij met deze groei en dat christenen met een moslim-achtergrond zich steeds meer thuis voelen in de kerk.

10. (Meer kerken opbouwen die van betekenis zijn voor hun samenleving)
Met uw bijdrage kan Isa-e-Church meer kerken opbouwen en van betekenis zijn voor de samenleving. Eén Bijbel kost € 2,55. Voor € 122,50 is er schoolmateriaal voor kleuters voor één school. Een training van een voorganger kost 518 euro. Helpt u mee?

11. Samen zijn we een kerk in actie. Hartelijk dank voor uw steun om kerken in Bangladesh te versterken!
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