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Bericht bij de collecte voor NOAD in Pakistan
Vandaag collecteren we voor verstandelijk beperkte kinderen in Pakistan. In de kleine, arme, plattelandsdorpen in Pakistan is bijna geen zorg voor kinderen met een handicap. De ouders weten niet goed hoe ze met hun gehandicapte kind om moeten gaan. Ze verbergen hun kinderen. Ze schamen zich. Sommigen zien de handicap zelfs als een straf van God.
 De christelijke organisatie NOAD helpt en steunt deze ouders en hun kinderen om hen een volwaardig plekje in het gezin en de samenleving te geven. Dat doen zij door kennis te delen met de ouders over de rechten van hun kind, de juiste medische zorg en ze laten zien hoe hun kinderen door liefde, zorg en aandacht zich beter ontwikkelen. Ze bloeien op, ze lachen weer.
Met uw gift helpt u mee om Pakistaanse kinderen met een handicap een plekje in hun gezin en in de dorpsgemeenschap te geven. Door de broodnodige liefde, zorg en aandacht. Als kinderen van God, kinderen die gezien mogen worden. Bedankt voor uw steun!
Bericht voor het kerkblad over NOAD in Pakistan
Via Kerk in Actie steunt onze gemeente het werk voor verstandelijk beperkte kinderen in Pakistan. De organisatie NOAD wil de levensomstandigheden van kinderen met een verstandelijke beperking verbeteren. Drie Pakistaanse christelijke organisaties werken hierin samen. 
In de kleine, arme plattelandsdorpen in Pakistan is nagenoeg geen zorg voor deze kinderen. Ze worden verborgen gehouden. De ouders weten niet goed hoe ze om moeten gaan met verstandelijk beperkte kinderen en schamen zich ervoor. Of ze zien het zelfs als een straf van God. Met uw gift krijgen de ouders ondersteuning om hun kinderen de zorg, liefde en aandacht te geven die broodnodig is.
Door hulp bij onderwijs en medische zorg, gaan de kinderen weer deel uitmaken van de samenleving. Ouders leren in zelfhulpgroepen hoe zij hun kind een plek in het gezin kunnen geven. En dat kinderen met een handicap ook recht hebben op een goed leven. De kinderen ontwikkelen zich beter en komen tot bloei. Kinderen van God, die gezien mogen worden. 
We bevelen deze collecte van harte bij u aan.
Kijk voor meer informatie over dit project van Kerk in Actie: op www.kerkinactie.nl/noad.   
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