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Collecte Noodhulp 
Noodhulp voor vluchteling uit Soedan 
	TIP: Vertoon vlak voor de collecte de Powerpoint, het collectefilmpje of de collectesheet.


Collecte-afkondiging
	TIP: Neem een emmer, zeep, waspoeder en/of jerrycan mee, die je laat zien tijdens je praatje.



Vandaag collecteren we voor het noodhulpwerk van Kerk in Actie. Ik heb deze spullen meegenomen, omdat ze passen bij deze collecte voor Soedanese vluchtelingen. De burgeroorlog in Soedan is volgens de VN de grootste menselijke ramp van dit moment. Een vergeten ramp. Het komt nauwelijks in het nieuws. Een ingewikkelde oorlog over grondstoffen en macht in een land dat wel 40x groter is dan Nederland. Je zult er maar wonen. Via internationale kerkelijke partners kan Kerk in Actie hen noodhulp bieden in Soedan en buurland Zuid-Soedan. Daar belanden ze in grote vluchtelingenkampen. We kunnen ons er geen voorstelling van maken. Er wordt schoon drinkwater geregeld en wc’s opgezet. Ieder gezin krijgt een emmer, zeep, waspoeder en een jerrycan (hou deze omhoog). Want voor je het weet worden veel mensen ziek. We willen niet weten wat voor trauma’s de kinderen daar hebben opgelopen en wat voor gevaar ze lopen. Ze krijgen sport, spel, wat onderwijs en hulp om alle ellende te verwerken. Geef gul aan deze collecte van Kerk in Actie.
Bericht voor kerkblad of kerk-app
Noodhulp voor vluchtelingen uit Soedan
In april 2023 brak een burgeroorlog uit in Soedan. Een vergeten ramp. Volgens de VN de grootste ter wereld. Honderdduizenden mensen zijn sindsdien omgekomen. Zeker 25 miljoen mensen worstelen om iedere dag te overleven. Meer dan 10 miljoen Soedanezen zijn op de vlucht in eigen land en 4 miljoen zijn naar het buitenland gevlucht. Via haar internationale kerkelijke netwerk biedt Kerk in Actie hulp aan Soedanese vluchtelingen. 
In Soedan krijgen vluchtelingen schoon drinkwater. Waar nog geen waterputten zijn, brengen vrachtauto’s water dat men opslaat in waterzakken. Ieder gezin krijgt een jerrycan, emmer, zeep en waspoeder. Er worden wc's geplaatst en plekken om je handen te wassen. Ook krijgen mensen voorlichting hoe ze ziektes kunnen voorkomen. 

In buurland Zuid-Soedan krijgen vluchtelingen via de Lutherse Wereldfederatie drinkwater, wc’s, kleding, keukengerei, zeep, wasmiddel en geld voor voedsel. Ouders en kinderen leren alert te zijn op kinderhandel. Opvangcentra bieden kinderen sport, spel, onderwijs en traumahulp.   
Kerk in Actie steunt via het programma Noodhulp het noodhulpwerk van organisaties in Soedan en Zuid-Soedan en waar ook ter wereld. Geef via de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. Noodhulp Soedan of geef online. Bedankt voor je gift.  
Lees meer op: kerkinactie.nl/soedan. 
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Bedankt!
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