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Kerk in Actie zoekt collectanten

Van 17 tot en met 22 november organiseert Kerk in Actie een landelijke huis-aan-huiscollecte voor mensen in armoede in Nederland. Om zoveel mogelijk mensen te kunnen helpen, zijn veel collectanten nodig. Doe je mee?

Samen tegen armoede is het motto van de huis-aan-huiscollecte van Kerk in Actie in 2025. Steeds meer gezinnen in ons land kunnen de eindjes niet meer aan elkaar knopen. Kinderen gaan zonder ontbijt naar school. De Voedselbank kraakt onder de groeiende vraag. Schuldhulpmaatje krijgt dagelijks nieuwe hulpvragen. Armoede in Nederland is een keiharde realiteit – maar samen kunnen we meehelpen het tij te keren. Kerk in Actie ondersteunt initiatieven die écht helpen: van directe hulp tot structurele oplossingen.

De afgelopen jaren was de landelijke collecteweek een groot succes. Veelgehoorde reacties van gevers aan de deur zijn: “Mooi dat de kerk zich van deze kant laat zien.”

Wil jij mensen in armoede in Nederland ook helpen? Meld je dan aan als collectant bij  collectecoördinator NAAM, TELEFOONNUMMER, E-MAILADRES. Je kunt je ook opgeven bij het landelijke collecteteam van Kerk in Actie: 030 - 880 1701, collecte@kerkinactie.nl of via kerkinactie.nl/huisaanhuiscollecte.

Kerk in Actie is het diaconale programma van de Protestantse Kerk in Nederland. De organisatie zet zich wereldwijd in tegen armoede en onrecht. De projecten van Kerk in Actie richten zich op mensen die slachtoffer zijn van rampen en conflicten, mensen die niet in vrijheid kunnen geloven en mensen die leven in armoede. Kijk ook op kerkinactie.nl.
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