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Collecte Werelddiaconaat
Alle kinderen naar school in Guatemala  
	TIP: Vertoon vlak voor de collecte de Powerpoint of de collectesheet.


Collecte-afkondiging
	TIP: Neem schrift & pen (of leesboek) mee of sinaasappel met handpers, die je laat zien. Vertoon ondertussen de collectesheet of eerste beeld van Powerpoint, waar Sarita op staat)



Vandaag collecteren we voor het werk van Kerk in Actie. Ik heb een schift en pen / schoolboek en of een sinaasappel met pers meegenomen, omdat dit past bij de collecte van vandaag. Guatemala is een bergachtig land in Midden-Amerika waar nog veel mensen in armoede wonen. Veel kinderen uit de afgelegen dorpen gaan alleen ‘s morgens naar school. ‘s Middags moeten ze hun ouders helpen op de markt, of op het land of om brandhout te verzamelen. Zoals Sarita die haar moeder moet helpen met sinaasappels plukken en daarna persen en het sap verkopen op de markt. (laat sinaasappel en pers zien). In het oogstseizoen miste ze zoveel lessen, dat ze steeds slechter mee kon komen op school en ook steeds minder graag wilde gaan. Sinds Sarita bijles krijgt van een organisatie, en de leerkrachten beter onderwijs geven en haar moeder is doordrongen van het belang van onderwijs, kan Sarita goed meekomen op school. Ze gaat vaker en heeft er ook meer plezier in. Haar moeder wil dat ze verder leert (laat schrift en pen/schoolboek zien). Voor ons, onze kinderen, kleinkinderen of buurkinderen is naar school gaan heel gewoon. Deze collecte helpt mee dat kinderen in Guatemala vaker en langer naar gaan. Daarom beveel ik deze collecte van harte aan.	Comment by Nienke Pruiksma: De oorspronkelijke bewoners wonen overal. En: ik heb nog geen stukje vlak Guatemala gezien ;-)
Bericht voor kerkblad of kerk-app
Alle kinderen naar school in Guatemala
Guatemala is een bergachtig land in Midden-Amerika waar nog veel mensen in armoede wonen. Veel kinderen die in afgelegen dorpen wonen gaan alleen ‘s morgens naar school. ‘s Middags moeten ze hun ouders helpen op de markt, of op het land of om brandhout te verzamelen. Als ze de lessen niet meer kunnen bijbenen, vallen ze steeds vaker uit. Velen verlaten de basisschool zonder goed te kunnen lezen en schrijven. 	Comment by Nienke Pruiksma: De oorspronkelijke bewoners wonen overal. En: ik heb nog geen stukje vlak Guatemala gezien ;-)	Comment by Nienke Pruiksma: Dat is in heel Latijns-Amerika de realiteit op de staatsscholen... Kinderen gaan maar een dagdeel naar school.
Kerk in Actie steunt een organisatie die kinderarbeid wil stoppen en die scholen begeleidt om de lessen interessanter te maken en kinderen bijles geeft. Ouders gaan inzien hoe belangrijk onderwijs is voor hun kinderen. Dat helpt allemaal om lesuitval te voorkomen, zodat deze kinderen kunnen schrijven en lezen als ze van school komen en meer kans hebben om verder te leren. Dat vergroot hun kans op een betere toekomst.
Kerk in Actie steunt via het programma Werelddiaconaat het werk van organisaties in Guatemala en waar ook ter wereld om geloof, hoop en liefde te verspreiden. Geef via de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. WD Guatemala of geef online. Bedankt voor je gift. Lees meer op: kerkinactie.nl/guatemala.
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Bedankt!
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