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Collecte Werelddiaconaat 
Meer voedsel en inkomen voor boerengezinnen in Burkina Faso
	TIP: Vertoon vlak voor de collecte de Powerpoint of de collectesheet.



Collecte-afkondiging
	       TIP: Neem een jerrycan mee of geldkistje of contant geld mee, die je laat zien tijdens je praatje.



(Kom met een jerrycan op je hoofd aanlopen of laat hem zien).
Zelf voedsel verbouwen in je eigen moestuin of kopen in een voedselbos is tegenwoordig weer populair in Nederland. Maar in ons waterrijke land met overal kranen is het lastig voor te stellen hoe het is als je kilometers moet lopen om water te halen met een jerrycan. In het West-Afrikaanse land Burkina Faso weten vooral vrouwen en kinderen daar alles van. Het is hun taak om water bij de pomp te halen. Door klimaatverandering wordt het steeds droger in Burkina Faso en moet dat dus vaker. En áls het dan plotseling hard gaat regenen kan de keiharde bodem het water niet zo snel kwijt, en overstroomt alles. Als de oogst mislukt door te veel of te weinig regen is er te weinig te eten. Daarom leren boeren en boerinnen gewassen verbouwen met zaden, die goed tegen droogte kunnen. Ook leren ze erosie tegengaan, door minder hout te kappen. Ze maken zelf compost en bestrijdingsmiddelen. En vrouwen gaan samen sparen en lenen elkaar om beurten geld uit (laat geldkistje zien). Dan kunnen ze een eigen bedrijfje starten waarmee ze extra geld kunnen verdienen, wat heel belangrijk is als de oogst weer eens tegenvalt. 
We raden deze collecte van Kerk in Actie van harte aan.

Bericht voor kerkblad of kerk-app
Meer voedsel en inkomen voor boerengezinnen in Burkina Faso
In Burkina Faso leeft 90 procent van de bevolking van de landbouw. Ieder gezin verbouwt groenten op een eigen stukje grond. Door onvoorspelbare regenval en droogte mislukken oogsten in deze Sahelregio regelmatig. Dan is er te weinig te eten. Boerinnen en boeren leren gewassen verbouwen die goed tegen droogte kunnen. Als ze zorgvuldig omgaan met de vruchtbaarheid van de bodem verbetert de oogst en kunnen ze erosie tegengaan. Waar het grondwater niet te diep zit, wordt een put geslagen. Zo is er genoeg water voor de groenten. Boeren en boerinnen leren compost maken van gras en mest van hun geiten, ezels en koeien, die ze verrijken met kalk en fosfaat.Ook leren ze hoe ze ziekten en plagen kunnen bestrijden en krijgen ze informatie over gezonde voeding. Vrouwen vormen spaargroepen waarin ze samen geld sparen en om beurten kunnen investeren, bijvoorbeeld in een eigen bedrijfje. Door extra inkomsten hebben ze een buffer achter de hand als de oogst eens tegenvalt.  

Kerk in Actie steunt via het programma Werelddiaconaat het landbouwwerk van organisaties in Burkina Faso en waar ook ter wereld. Geef via de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. WD Burkina Faso of geef online. Bedankt voor je gift.  
Lees meer op: kerkinactie.nl/burkinafaso 
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Bedankt!
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