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Collecte Werelddiaconaat-Israëlzondag

Israël - Joodse en Palestijnse kinderen spelen samen  

Collecteafkondiging
Begrip en dialoog blijven bevorderen in Israël
In Israël en Palestina groeien Joodse en Palestijnse kinderen en jongeren op in een werkelijkheid vol angst en geweld. Het Rossing Center in Jeruzalem wil hen leren dat er een andere weg mogelijk is: die van dialoog, gerechtigheid en vrede. Het centrum traint docenten en schoolleiders om vredeseducatie in hun lessen en schoolcultuur te verankeren. Ook leren jongeren en studenten omgaan met trauma’s en krijgen ze handvatten om conflicten op een respectvolle manier te bespreken. Na 7 oktober en de daaropvolgende oorlog tussen Israël en Hamas is dit werk zwaarder en urgenter dan ooit. Jongeren leven dagelijks met trauma’s en zien op sociale media de verschrikkingen van de oorlog. De dialoogprogramma’s tussen Joodse en Palestijnse jongeren gaan gewoon door, maar het programma is aangepast: er wordt meer tijd genomen om na afloop in de eigen groep emoties en ervaringen te verwerken. Zo ontstaat er ruimte voor echte ontmoeting en begrip. Help mee om jongeren en scholen perspectief te geven op een vreedzame toekomst. Juist nu is het van levensbelang dat jonge generaties leren dat vrede wél mogelijk is. Uw bijdrage aan de collecte ondersteunt dit waardevolle werk. Van harte aanbevolen!
Lees meer: kerkinactie.nl/israelpalestina
Kerkbladbericht
Begrip en dialoog blijven bevorderen in Israël
Joodse en Palestijnse kinderen in Israël groeien op in een werkelijkheid vol angst en geweld. Vaak leren ze elkaar nauwelijks kennen en leven ze met beelden vol wantrouwen. Het Rossing Center in Jeruzalem wil dat doorbreken. Het centrum traint docenten en schoolleiders om vredeseducatie een vaste plek te geven in hun lessen en schoolcultuur. Jongeren leren omgaan met trauma’s en krijgen handvatten om conflicten op een respectvolle manier te bespreken. Zo ontdekken ze dat er een andere weg mogelijk is: die van dialoog, gerechtigheid en vrede. Sinds de oorlog die volgde op 7 oktober is dit werk moeilijker en tegelijk urgenter dan ooit. Jongeren leven dagelijks met trauma’s en zien op sociale media de verschrikkingen van het geweld. Daarom is er in de dialoogprogramma’s nu extra aandacht voor verwerking binnen de eigen groep, zodat er toch ruimte blijft voor echte ontmoeting en begrip. 
Via het programma werelddiaconaat helpt Kerk in Actie het Rossing Center om het ontmoetingsprogramma op scholen in Israël uit te voeren. Je kunt dit werk steunen door jouw bijdrage aan dit programma over te maken op rekening NL89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie te Utrecht, o.v.v. het projectnummer 'Dialoog Israël' of doneer online. Hartelijk dank!
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Hartelijk dank!
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