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Collecte Werelddiaconaat
Duurzame agrarische ontwikkeling door Afro-Colombianen
	TIP: Vertoon vlak voor de collecte de Powerpoint of de collectesheet.



Collecte-afkondiging
	TIP: Neem tomaten (en pepertjes) mee, die je laat zien tijdens je praatje.



Vandaag collecteren we voor het werk van Kerk in Actie. Ik heb deze tomaten (en pepertjes) meegenomen, omdat dit past bij de collecte van vandaag. We zijn dankbaar dat we in een land leven waar voor de meesten van ons altijd genoeg te eten is. Dat is niet overal op de wereld even vanzelfsprekend. Aan de oostkust van Colombia leven veel zwarte Afro-Colombianen in tropische bossen in een gewelddadige regio. Criminelen zijn actief in de illegale mijnbouw, kappen hout, verbouwen drugs. Met hulp van kerken en een Colombiaanse landbouworganisatie proberen de dorpsbewoners toch te overleven. Eén van hen is Gisela, alleenstaand moeder die als dagloner in een goudmijn werkt. Ze vertelt: “Vroeger had ik geen eigen grond en moest ik altijd eten kopen. Maar groenten kopen is erg duur, omdat we hier zo afgelegen wonen en er maar weinig wegen zijn. Het was niet makkelijk om mijn kinderen iedere dag te eten te geven. Nu het dorpshoofd een stuk grond beschikbaar heeft gesteld, verbouw ik samen met een aantal andere vrouwen tomaten en pepertjes. Zelf verbouwen is een stuk goedkoper en ik kan een deel van de oogst verkopen.” Een goede oogst is niet vanzelfsprekend, zeker niet in dit gevaarlijke deel van Colombia. Steun vanuit Nederland helpt vrouwen als Gisela om haar kinderen iedere dag genoeg te eten te geven.  
Bericht voor kerkblad of kerk-app
Duurzame agrarische ontwikkeling door Afro-Colombianen 
De Chocó-regio in Colombia is één van de armste en meest onveilige gebieden van Colombia. Hier wonen veel zwarte Afro-Colombianen, die ernstig gediscrimineerd worden. Deze tropische bosrijke oostkust is rijk aan biodiversiteit, maar kampt ook met illegale mijnbouw en houtkap. De lokale bevolking zit klem tussen het geweld van rebellen, paramilitairen en drugsmaffia. 

Een partnerorganisatie van Kerk in Actie helpt deze bewoners samen met kerken om via duurzame landbouw, met goed bosbeheer hun inkomen te verhogen via kleinschalige verbouw en verwerking van cacao en suikerriet. Jongeren krijgen trainingen over duurzaamheid en agrarische ontwikkeling en gaan actief deelnemen aan het dorpsbestuur. Groepen vrouwen en families leren in gezamenlijke moestuinen op een milieuvriendelijke manier tot een optimale oogst te komen. Ook leren ze hoe ze vervuiling van de leefomgeving kunnen voorkomen en krijgen ze juridische steun om hun grond te behouden. 

Kerk in Actie steunt via het programma Werelddiaconaat het werk van organisaties in Colombia en waar ook ter wereld om geloof, hoop en liefde te verspreiden. Geef via de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. WD landbouw Colombia of geef online. Bedankt voor je gift. Lees meer op: kerkinactie.nl/landbouwcolombia
Help je mee om deze collecte tot een succes te maken? Bedankt!
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