Berichten voor kerkblad over landbouw Colombia - juni 2024
Bericht 1
Inwoners Choco-regio verhogen inkomens 
In de Colombiaanse Choco-regio helpt Cocomopoca, partnerorganisatie van Kerk in Actie, inwoners om via duurzame landbouw hun inkomen te verhogen. In de afgelopen twee jaar zijn de volgende activiteiten opgezet: 
- drie groententuinen, waardoor dertig vrouwen hun inkomen kunnen verhogen. De vrouwen zijn getraind in biologische groenteproductie en kregen zaden, organische mest, laarzen. Ze beheren de tuin zelf, en krijgen waar nodig ondersteuning en advies van Cocomopoca.
- in het dorp La Playa is de installatie voor de verwerking van suikerriet verbeterd. Deze installatie is collectief bezit, iedereen kan deze gebruiken. Door de verbeterde installatie verbetert de kwaliteit van het verwerkte product, zodat het meer geld oplevert. Hiermee wordt het ook voor jongeren aantrekkelijk suikerriet te verbouwen en daarmee een inkomen te verdienen.
- 150 mensen volgden een workshop over het beschermen van het ecosysteem, bijvoorbeeld door minder houtkap, minder (chemisch) afval en minder kunstmest. 
- samen met scholen en kerken is een bewustwordingscampagne opgezet over het belang van het beschermen van het tropisch bos. Onderdeel van de campagne is lobby richting de lokale overheid om het bos beter te beschermen.
Bericht 2
Werk Cocomopoca kent grote uitdagingen
Cocomopoca, partnerorganisatie van Kerk in Actie, helpt inwoners van de Chocó-regio om via duurzame landbouw hun inkomen te verhogen. Deze regio is één van de armste en meest onveilige gebieden van Colombia. De, veelal zwarte, bewoners worden ernstig gediscrimineerd en het gebied kampt met illegale mijnbouw, houtkap en geweld van rebellen, paramilitairen en drugsmaffia. Dit brengt grote risico’s voor de bewoners, maar ook voor de medewerkers van Cocomopoca met zich mee. In 2023 speelde onder meer het volgende:
· in februari en juli hebben gewapende groepen het hele openbare leven een tijdje stil gelegd
· in november waren de belangrijkste wegen gehele afgesloten, met grote problemen voor de voedselvoorziening tot gevolg
· internetverbindingen vielen regelmatig weg
· een aantal lokale gemeenschapleiders werd bedreigd. De coördinatrice van Cocomopoca krijgt zelfs 24/7 bescherming vanuit de overheid. Zij heeft te maken met voortdurende bedreigingen voor haarzelf en haar gezin. De betrokkenheid van kerken in Nederland is niet alleen een belangrijke financiële, maar vooral ook een grote morele steun voor de medewerkers van Cocomopoca en de inwoners van de regio.

