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China: Diaconale trainingen voor kerken
Collecteafkondiging
Kerken in China krijgen steeds meer regels opgelegd vanuit de overheid, maar blijven toch manieren zoeken om Gods liefde te laten zien. Ze helpen ouderen en zieken, maar richten zich ook steeds meer op jongeren die worstelen met psychische problemen. Veel jongeren voelen een enorme druk om te presteren in een samenleving die draait om status en succes. Dat leidt tot angst, depressie en zelfs tot een stijgend aantal zelfmoorden. Voor deze jongeren is het evangelie vaak echt bevrijdend. Het laat zien dat je niet altijd hoeft te presteren, dat je mag ‘zijn’ in plaats van altijd maar ‘moeten’. Steeds meer jongeren bezoeken een kerk, ook als zij door bijvoorbeeld familie daarin worden tegengewerkt. Via Kerk in Actie ondersteunen we met deze collecte een project in China waarbij kerk- en jeugdleiders getraind worden om jongeren te ondersteunen bij mentale problemen en traumaverwerking. Door deze begeleiding via hun kerk krijgen 1200 jongeren weer hoop en perspectief.
Kerkbladbericht    
Kerken in China blijven, ondanks beperkingen vanuit de overheid, zoeken naar manieren om Gods liefde zichtbaar te maken in de samenleving. Ze zijn actief in ouderen- en gezondheidszorg, maar richten zich ook op hulp aan jongeren. Veel jongeren ervaren een enorme prestatiedruk in de materialistische en op status en succes gerichte Chinese samenleving. Dit leidt tot angst, depressie en een stijgend aantal zelfmoorden. Voor deze jongeren is het evangelie vaak bevrijdend: je vermoeidheid afleggen, mogen zijn wie je bent en de aandacht voor niet-materialistische waarden spreken hen aan. Via de Raad van Kerken en lokale kerken worden kerk- en jeugdleiders getraind in het bieden van psychosociale zorg, zodat zij jongeren beter kunnen ondersteunen bij mentale problemen en traumaverwerking. Dankzij deze begeleiding door kerk- en jeugdleiders krijgen 1200 jongeren weer hoop en perspectief.
Kerk in Actie steunt de kerk in China via het programma zending. Geef aan de collecte of maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. ‘Collecte China najaar’ of doneer op kerkinactie.nl. Hartelijk dank voor je gift.   
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