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Collecte India
Alle kinderen naar school
Tip: laat tijdens de collecte de Powerpoint over dit project zien.

Collecteafkondiging
   Idee: 	neem een lapje stof of kledingstuk mee voor de afkondiging
Vandaag collecteren we voor kinderen in de Zuid-Indiase textielstad Tirupur. Tienduizenden gezinnen zijn vanwege armoede naar deze stad getrokken op zoek naar werk in de textielfabrieken, waar kleding wordt gemaakt [laat de stof of het kledingstuk zien].  Ouders maken lange werkdagen, kinderen worden vaak aan hun lot overgelaten. Omdat ze uit een andere regio komen en de lokale taal niet spreken, gaan deze kinderen vaak niet naar school. 
Kerk in Actie ondersteunt in India de organisatie SAVE, die tweehonderd migrantenkinderen helpt met opvang en bijles. Kinderen krijgen er les in hun moedertaal én in de lokale taal, zodat ze na een jaar kunnen doorstromen naar het regulier onderwijs. Ook krijgen ze een gezonde maaltijd en is er ruimte voor sport en spel. Ashwini, acht jaar oud, is een van de kinderen die dankzij SAVE nu kan lezen en schrijven, en naar school kan. Met een gift aan deze collecte ondersteun je dit hoopvolle werk!  

Kerkbladbericht    

Collecte India: alle kinderen naar school
In de Zuid-Indiase textielstad Tirupur maken duizenden migranten lange dagen in de textielindustrie. Hun kinderen blijven vaak zonder toezicht thuis achter. Omdat ze uit een andere regio komen, spreken ze de lokale taal niet en gaan ze niet naar school. Kerk in Actie ondersteunt in India de organisatie SAVE, die tweehonderd migrantenkinderen aandacht en bijles biedt. SAVE leert kinderen lezen en schrijven in hun eigen taal én in de lokale taal, zodat ze na een jaar kunnen instromen in het reguliere onderwijs. SAVE zorgt bovendien voor voedzame maaltijden en buitenschoolse activiteiten. Ashwini, een meisje van acht, paste op haar driejarige broertje, deed het huishouden en ging niet naar school. Na gesprekken met haar ouders mocht ze toch naar de bijlessen van SAVE. Nu kan ze lezen en schrijven en ziet haar toekomst er hoopvoller uit.
Onze gemeente steunt dit werk via het programma werelddiaconaat van Kerk in Actie. Doe je mee? Geef dan aan de collecte, maak je bijdrage over op NL 89 ABNA 0457 457 457 t.n.v. Kerk in Actie o.v.v. ‘Kinderen India’ of doneer online. Hartelijk dank voor je gift.   
Meer lezen: kerkinactie.nl/kinderenindia
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