Bijlage 4: Voorbeeld belscript
Download op: www.protestantsekerk.nl/geldwerver/periodieke-gift
Tips voor de instructie aan vrijwillige bellers
Het werkt goed om gemeenteleden te bellen, bijvoorbeeld nadat u hen een brief hebt gestuurd. Deze persoonlijke benadering blijkt effectiever dan alleen een artikel in het kerkblad of een brief. Schakel zo nodig vrijwilligers in om gemeenteleden te bellen. Geef hen vooraf een instructie en tips mee. Organiseer eventueel een bijeenkomst waarop u het script met de bellers doorspreekt en onderling één of meerdere oefengesprekken voert. 
Hieronder enkele tips die u de bellers mee kunt geven:

* Wees ontspannen en vriendelijk
Sommige vrijwilligers vinden het misschien spannend om te bellen. Mogelijk hebben ze het gevoel dat ze mensen lastig vallen. Stel hen gerust en geef aan dat ze iets interessant te bieden hebben aan hun gesprekspartners. Geef aan dat ze niet zozeer iets vragen, maar juist iets aanbieden dat voor de gesprekspartner interessant is.

* Luister goed
Het belscript is een praktische handreiking, maar het kan zijn dat een gesprek anders verloopt. Luister daarom steeds goed naar de antwoorden en eventuele vragen van de gesprekspartner en ga daarop in. Houd het belscript altijd als leidraad en checklist bij de hand en ga tegen het einde van het gesprek na of alle vragen aan bod zijn gekomen.

* Noteer de uitkomst van het gesprek zorgvuldig
Neem na ieder gesprek de tijd om vast te leggen wat de uitkomst van het gesprek is. Zo verliest u het overzicht niet. Noteer goed welke vervolgstappen gezet moeten worden, bijvoorbeeld het toesturen van nadere informatie of een overeenkomst. 

* Wees voorbereid op lastige vragen of opmerkingen
Natuurlijk kan het voorkomen dat iemand uw telefoontje aangrijpt om een lastige vraag te stellen of kritische opmerkingen te maken over uw kerk of de kerk in het algemeen. Vermijd discussies uw gesprekspartner. Probeer terug te keren naar het onderwerp waar u over belt. Wanneer dat niet lukt, rond het gesprek dan op een vriendelijke manier af. Brengt uw gesprekspartner een pastorale of persoonlijke vraag of zorg op, vraag dan of hij/zij het prettig vindt om teruggebeld te worden door bijvoorbeeld de predikant of pastoraal medewerker.
Voorbeeld belscript




Goedemorgen/middag/avond, u spreekt met [naam beller]. Ik bel u namens de [naam kerkelijke gemeente]. Bel ik u op een geschikt moment?





Momenteel zijn we bezig onze trouwe gevers te attenderen op de mogelijkheid van een periodieke gift. 


Heeft u de brief en folder over de periodieke gift ontvangen?





Nee





Ja





Wanneer kan ik u terugbellen?


[Noteer gegevens, datum en tijd]





Ja





Nee





Ja





Bedankt voor uw tijd. Mocht u later alsnog informatie willen of willen deelnemen, dan kunt contact opnemen met [naam contactpersoon]





Nee





Wilt u een overeenkomst voor een periodieke gift met de gemeente aangaan?





Ja





Nee





Heel fijn dat we op u mogen rekenen. Ik stuur de overeenkomst toe en ontvang die graag ingevuld en ondertekent retour. 


[Eventueel een afspraak maken om samen in te vullen]





Was de informatie over de periodieke gift u duidelijk? 


Opm.: breng evt. Schenkcalculator ter sprake.





Nee





Ja





We zijn bezig de trouwe gevers van de gemeente te attenderen op de mogelijkheid van een periodieke gift. Die kan u als gever een groter fiscaal voordeel opleveren dan een 'gewone' gift. We hopen natuurlijk dat u dat voordeel geheel of gedeeltelijk aan de gemeente wilt toezeggen. Mag ik u daarover alsnog informatie toesturen en u later terugbellen? 





Welk onderdeel was niet duidelijk of vraagt meer toelichting?


[Vervolgens toelichten en doorgaan naar 5.]








