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Theologische achtergrondinformatie
Het is in de meeste protestantse gemeenten niet zo zichtbaar, maar samenkomen om het Woord van God te horen is net zo belangrijk als het sacrament van het Heilig Avondmaal vieren. Anders gezegd: Preek en Maaltijd horen bij elkaar. En net zoals preken vanaf het allereerste begin deel uitmaakt van de christelijke kerk (denk aan de ‘Pinksterpreek’ van Petrus in Handelingen 2), geldt dat ook voor het met elkaar eten en in het bijzonder: de viering van het Heilig Avondmaal. Als Lucas in Handelingen 2: 43-47 het leven van de eerste gemeente beschrijft, hoort daar ‘het breken van het brood bij elkaar thuis…’ bij. In 1 Korintiërs 11: 20 komen we één van de vroegste benamingen van het Heilig Avondmaal tegen: ‘de Maaltijd van de Heer’. 

Waarom is het Avondmaal zo belangrijk in de christelijke kerk? Kort gezegd hier om: 
Jezus Christus heeft deze Maaltijd zélf ingesteld. Zie bijvoorbeeld: Matteüs 26: 26-29; Marcus 14: 22–25; Lucas: 22: 17–20; 1 Korintiërs 11: 23-26. 

De christelijke gemeente herkent iets van Jezus in de viering van het Avondmaal – ofwel: Jezus is zélf gastheer aan tafel. De christelijke gemeente gedenkt het leven, het lijden en het sterven van Jezus Christus door brood en wijn te ontvangen als Zijn lichaam en bloed. 

In het Heilig Avondmaal klinkt iets van het verwachte Koninkrijk van God door dat Jezus al aankondigde. We vieren deze maaltijd ‘tot dat Hij (Jezus) komt’. Het Koninkrijk van God wordt in de Bijbel vaak verbeeld door een maaltijd, en in het samen de maaltijd gebruiken klinkt al iets door van het in harmonie samen leven in het toekomstig Koninkrijk.

Wie interesse heeft in meer achtergrondinformatie, kan de notitie ‘De Maaltijd van de Heer’ downloaden; geschreven door prof. Dr. J. Muis, op 1 maart 2017 gestuurd aan predikanten en kerkenraden binnen de Protestantse Kerk als basis voor een gesprek in de gemeente om met elkaar na te denken over het Heilig Avondmaal. 

Het Avondmaal is binnen de Protestantse Kerk Nederland een sacrament, evenals de doop dit is. Sacramenten zijn bijzondere en symbolische christelijke handelingen die rechtstreeks verwijzen naar Jezus Christus zelf. Overigens kennen de Rooms-Katholieke Kerk en Oosters-Orthodoxe Kerken tot wel zeven sacramenten. 

Er bestaan meer vormen van samen eten binnen de christelijke kerk. De Agapè-maaltijd (vriendschapsmaal) verwijst naar het Avondmaal, maar wordt meestal gevierd met matzes en druiven, en er zijn minder voorschriften en regels op van toepassing. Daarnaast is ‘samen eten’ binnen de kerken de laatste decennia herontdekt als plezierige activiteit om elkaar te ontmoeten en gemeenschap te beleven. Bij steeds meer kerkelijke activiteiten is de maaltijd een onderdeel; zoals op startzondagen, bij ‘running dinners’, de Kliederkerk, en Alpha Cursus of (Pre) Marriage Course. 
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